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CRAFTSMANSHIP

a qualita, la sostenibilita dei materiali, il
L design, la cultura del progetto, il Made in
Italy, in molti casi il lusso; questi sono i
grandi valori aggiunti dei radiatori Hotech.
Imprescindibile & soprattutto la capacita di
lavorazione artigianale, che Hotech apporta grazie
alle forti competenze di prodotto maturate
negli anni; un know-how che ha consentito di
raggiungere e mantenere un posizionamento
elevato nel mercato. Una professionalita frutto
dell'esperienza e dei propri valori, ma anche
della ricerca costante, che si traduce in continua
innovazione.
Larte artigianale Made in lItaly, supera le barriere
imposte dal prodotto standardizzato, per offrire
al cliente un livello elevato di personalizzazione
del termoarredo. Quando si sceglie un prodotto
firmato Hotech, non si acquista un semplice
oggetto, uguale a tanti altri, ma un elemento, frutto
della fusione di creativita, tecnica ed emozioni;
le abili mani degli artigiani italiani, danno vita a
capolavori unici nel loro genere, curati in ogni
minimo dettaglio. Ogni particolare ha una lunga
storia da raccontare ed €& proprio questo che
rende i radiatori Hotech cosi sofisticati e raffinati.

La qualité, la soutenabilité des matériaux, le
design, la culture du projet, le Made in Italy, dans
certains cas le luxe : ceci sont les grandes valeurs
ajoutées des radiateurs Hotech.

Incontournable est surtout la capacité de travail
artisanal, que Hotech apporte grace aux solides
compétences de produit acquises au fil des
années. Un savoir-faire qui a permis d’atteindre et
de maintenir une position élevée sur le marché.
Un professionnalisme issu de I'expérience et des
valeurs, mais aussi de la recherche constante, qui
se traduit par une innovation continue.
Lartartisanal Made in Italy,surmonte les barriéres
imposées par le produit standardisé, pour offrir
au client un niveau élevé de personnalisation du
radiateur décoratif. Quand on choisit un produit
signé Hotech, on n’achéte pas un simple objet,
identique a tant d’autres, mais un élément, résultat
de la fusion de la créativité, de la technique et des
émotions ; les mains habiles des artisans italiens,
donnent vie a des chefs-d’ceuvre uniques dans
leur genre, soignés dans les moindres détails.
Chaque détail a une longue histoire a raconter
et c’est précisément ce qui rend les radiateurs
Hotech si sophistiqués et raffinés.

Quality, the sustainability of materials, design, project
culture, Made in Italy and, in many cases, luxury
constitute the great added value of Hotech radiators.
An essential aspect is mainly represented by artisan
manufacturing capacity, which is guaranteed by
Hotech thanks to the strong product expertise
developed over the years;this is the know-how that
has enabled the company to reach and maintain a
high position in the market. Professionalism as a
result of experience and of its own values, but also of
constant research, which materialises in continuous
innovation.

The Made in ltaly artisan art goes beyond the
barriers set by standardised products, in order to
offer customers a high level of customisation for
radiators.VWhen you choose a Hotech product, you
are not merely purchasing a simple object, just like
so many others, but rather an element fruit of the
combination of creativity, technique and emotions;
the skilful hands of lItalian artisans give life to
masterpieces that are unique in their kind, paying
attention to every little detail. Every single detail
has a long story to be told, and it is precisely this
what makes Hotech radiators so sophisticated and
refined.

KauecTtBo, 3KOMOrMYHOCTb MaTepuaros,
OmsanH, Kynbtypa npoekta, Madeinltaly, 4acto
POCKOLLIb; 3TO OOMOSHUTENbHbIE MPeMMyLLEeCTBa
pagunartopos Hotech.

HeoTbemnemon ux XapakTepuCTUKOW SABNSIETCS
Ka4ecTBO pyyHoM pabotbl, koTtoporo Hotech
pocTuraet 6narogapst MHOrONETHEMY OMbITY - 3TO
«HOY-xay» MO3BONWUIO KOMMaHWM 3aBoeBaTb U
yOoepXaTb CBOE BbICOKOE MOMNOXEHNE Ha PbIHKE.
MpodheccnoHanmMam, OCHOBaHHbIM Ha OMbITe,
LEHHOCTSX WM HEMNpepbiBHOM TOWCKe, BEOET K
NOCTOSAHHLIM MHHOBALINAM.

PemecneHHoe NCKYCCTBO Madeinltaly
npeononeBaet Gapbepsbl CTaHOapTHOrO
NMPOW3BOACTBA W Mpeadnaraer KiveHty Oonee
BbICOKMI YPOBEHb NEPCOHANM3aLMM pagnaTopoB.
Bbibupas ToBap mapku Hotech, 6yaste yBepeHb!:
Bbl HE MpuobpeTaeTe oavH U3 MHOTOYUCIIEHHbIX
pagnaTopoB, MOXOXMX Ha BCe OCTarbHble... Bbl
nonyyaete aneMeHT WHTepbepa, SABNSHOLLUIACA
nnoaom haHTasnm, TEXHUKA U 3MOLMIA. 3HaKOLLME
PYKN UTanbAHCKNX PEMECIEHHUKOB OAtOT XKM3Hb
HaCTOALMM LUedeBpaM, YHUKAINbHbIM B CBOEM
poae M HEMOBTOPUMBIM B KaXKOow AeTanw.
Kaxgbln 1X 3neMeHT CIOBHO paccKkasblBaeT
CBOH UCTOPWIO,  UMEHHO 3TO AEeNaeT paamaTopbl
Hotech cTonb coBpeMeHHbIMU 1 N3bICKaHHLIMMW.



no dei segreti del successo di Hotech,
risiede nella lavorazione tecnologica
avanzata, applicata per la realizzazione
dei radiatori. | termoarredi sono ottenuti con
una tecnica brevettata che implica la lavorazione
tridimensionale del metallo, utilizzando tecnologie
complesse e competenze tecniche di alto livello.
Lutilizzo esdusivo di metalli nobili,non ferrosi edaltamente
conduttivi, come [alluminio ed il rame, accoppiati in
modo ottimale, come solo Hotech ¢ in grado di offrire;
garantiscono elevate prestazioni, rapidita di esercizio e
alte rese,a fronte di un consistente risparmio energetico.
Ricorrendo a questo sistema produttivo, lintero
apparato tecnologico ¢ sintetizzato nello spessore di soli
8 millimetri; trovarsi di fronte ad un potente radiatore,
sottile quanto uno smartphone, ci ricorda che anche
limpossibile a volte puo diventare realtd. Hotech con i
suoi prodotti, ha segnato un passaggio evolutivo nella
storia della produzione di caloriferi, per il riscaldamento
di ambienti domestici e pubblici.

Il corpo dei radiatori € ottenuto dalla lavorazione dal
pieno dellalluminio con sofisticati macchinari a controllo
numerico;ogni oggetto puo quindi vantare caratteristiche
di durabilitd, robustezza e continuita defficienza, che
vanno oltre ogni standard esistente sul mercato.

L'un des secrets du succés de Hotech, réside dans
le traitement technologique avancé, appliqué a la
réalisation des radiateurs. Les radiateurs décoratifs
sont obtenus avec une technique brevetée qui
implique le traitement tridimensionnel du métal,
en utilisant des technologies complexes et des
compétences techniques de haut niveau.

Lutilisation exclusive de métaux nobles, non ferreux
et trés conducteurs, tels I'aluminium et le cuivre,
couplés de fagon optimale,comme seulement Hotech
peut offrir. lls garantissent des prestations élevées,
la rapidité d’exercice et des hauts rendements, en
échange d’'une importante économie d’énergie.

En utilisant ce systéme productif, tout I'appareil
technologique est synthétisé dans une épaisseur
de seulement 8 millimétres ; se trouver devant un
radiateur puissant, aussi mince qu’'un smartphone,
nous rappelle que méme limpossible peut parfois
devenir réalité.

Le corps des radiateurs est obtenu en travaillant de
I'aluminium en bloc avec des machines a commande
numérique sophistiquées ; chaque objet peut ainsi
revendiquer des caractéristiques de durabilité, de
robustesse et de continuité d’efficacité, qui vont au-
dela de tout standard existant sur le marché.

One of the secrets of Hotech’s success lies in the
advanced technological manufacturing applied for
making radiators. Radiators are obtained with a
patented technique involving the three-dimensional
processing of metal, by using complex technologies
and high-level technical skills.

The exclusive use of noble, non-ferrous, highly
conductive metals, such as aluminium and copper,
coupled in a perfect manner — the way only Hotech
can offer — guarantees high performance, quick
operation and high efficiency, as well as constant
energy saving.

By resortingto this production system,the thickness of
the entire technological equipment could be reduced
to only 8 millimetres; standing in front of a powerful
radiator — as thin as a smartphone — reminds us that
even the impossible can sometimes be achieved VVith
its products, Hotech have marked an evolutionary
passage in the history of the production of radiators,
for heating rooms in domestic and public areas.

The body of radiators is obtained by machining billet
aluminium with sophisticated numerical control
machines; each object is therefore characterised by
durability, robustness and continuous efficiency, going
beyond the standards existing in the market.

OovH m3 cekpetoB Yycriexa Hotech cocrtout B
NMPUMEHEHUM B MNpoLIEecce NPOM3BOACTBA CaMblIX
nepenoBbix TexHororunh. Paguatopbl  co3narotes
Mo 3arareHTOBaHHOM TEXHOMOIMW, WCTONb3YHOLLEN
TPEXMEPHYIO 0B6PaboTKy MeTaria ¢ NPUMEHEHWUEM
CIOXHbIX TEXHWK 1 HABBLIKOB BbICOKOIO YPOBHSI.
Vcrnonb3oBaHWe — MCKIIOYUTENBHO — GnaropoaHbIX,
HEXENE3NCTBIXMETANOBCBLICOKOMMPOBOANMOCTHIO,
TaKMX KaK artoMUHUIA 1 Menb, B HEMOBTOPVIMOM CTUIE
Hotech rapaHTVpyeT Bbicokve nokasatenn paboTbl,
CKOpPOCTb HarpeBa U BbICOKYIO MPOOYKTMBHOCTL B
CO4ETaHUM CO 3HAYUTESNTLHOW SKOHOMMEN SHEPTUN.
Mpy  m“Cnonb3oBaHMM  3TON  NPOM3BOACTBEHHOM
CMUCTEMbI BCSl TEXHMYECKAsl YacTb 3aKMoveHa B
KOHCTPYKLUMIO  TOMLUMHOM BCEMO JUb  BOCEMb
MWITUMETPOB.  MOLUHBIM ~ paauaTtop,  TOHKWUIA
Kak cmapTdoH? VHoiga [Oake HEeBO3MOXHOe
CTaHOBUTCA  BO3MOXHbBIM. Mpogykumsa  Hotech
BO3BEMa MPOM3BOACTBO pPaaoMaropoB And OomMa
M OOLUECTBEHHbIX MOMELLUEHUA Ha HOBbIA BUTOK
SBOSHOLINN.

Kopnyc pagvatopoB NponsBoguTCca U3 MOHOSUTHOMO
anoMVHUS,  obpabaTbiBaeMoro npy  MOMOLUM
CINOXHBIX CTaHKOB C YMCIIOBbIM  MPOrpaMMHbIM
yNpaBreHWEM; Kakaoe wu3genve  OTrnyaeTca
[JONTOBEYHOCTBIO, MPOMHOCTLIO M CTabUIMBHOCTLIO,
HaMHOIO NMPEBbILLIAIOLLIMMM CTaHAAPTbI PbIHKA.




Circuito idraulico in rame
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| minimalismo in architettura & una
tendenza che a partire dagli anni
sessanta non € mai passata di moda;
celebra I'essenzialita, I'astrazione e la geometria,
seguendo il motto “Less is more”.

Nello stile minimalista, I'architettura, gli interni,
gli arredi e i complementi, devono interagire per
creare un ambiente il piu coerente possibile, sul
piano espressivo.

Hotech ha percio sviluppato un’intera linea
di termoarredi, studiati per fondersi con le
superfici e le geometrie sulle quali vengono
collocati, esaltando la pulizia visiva e la linearita
degli ambienti, che siano domestici, pubblici o
commerciali.

| radiatori della “linea architetturale” offrono
evidenti vantaggi sia dal punto di vista estetico
che dal punto di vista pratico funzionale,
ottimizzando ogni spazio, senza pregiudicare il
rendimento termico dei corpi scaldanti.

Hotech si rivolge con questi pezzi ai clienti
privati, ma soprattutto ai progettisti e architetti
piu esigenti, che possono finalmente avere a
disposizione, sistemi di riscaldamento che si
adattano a qualsiasi forma e dimensione.

Le minimalisme en architecture est une tendance
qui, depuis les années soixante, ne s’est jamais
démodée ; il célébre I'essentialité, I'abstraction et
la géométrie, en suivant la devise « Less is more ».
Dans le style minimaliste, I'architecture, les
intérieurs, I'ameublement et la décoration,
doivent travailler ensemble pour créer un
environnement aussi cohérent que possible, sur
le plan expressif.

Hotech a donc mis au point toute une gamme
de radiateurs décoratifs, congus pour se fondre
avec les surfaces et les géométries sur lesquelles
ils sont placés, exaltant le visuel et la linéarité
des environnements, qu’ils soient domestiques,
publics ou commerciaux. Les radiateurs de la
«ligne architecturale» offrent des avantages
évidents tant du point de vue esthétique
que du point de vue fonctionnel pratique, en
optimisant chaque espace, sans compromettre
la performance thermique des corps de chauffe.
Hotech s’adresse, avec ces piéces, a sa clientéle
privée, mais surtout aux designers et architectes
les plus exigeants, qui ont enfin a leur disposition
des systémes de chauffage qui s’adaptent a toutes
les formes et dimensions.

Minimalism in architecture is a tendency that —
since the 1960s — has never gone out of fashion;
it celebrates essentiality, abstraction and
geometry, following the “Less is more” maxim.

In the minimalist style, architecture, interiors,
furniture and complements must interact in
order to create an environment as coherent as
possible, in terms of expression.

Hotech have therefore developed a complete
line of radiators that have been studied so that
they can merge into the surfaces and geometries
on which they are placed, exalting the visual
neatness and the linearity of rooms, whether
they are domestic, public or commercial.

The radiators of the “architectural line” offer
clear advantages not only from the aesthetic
point of view but also from the practical-
functional point of view, optimising each
single space, without impairing the thermal
performance of heating appliances.

Hotech address these pieces to private
customers, but mainly to the most demanding
designers and architects, who can finally have
at their disposal heating systems that can be
adapted to any shape and dimension.

MwWHMManM3m B apXnTEKType - 3TO TEHOEHUMS,
KoTopasi, HaunHas ¢ 60-x rogoB, Tak 1 He BbiLa
n3 moabl. E€ ocCHOBbI - CyLLEeCTBEHHOCTb,
abcTpakumsl U reoMeTpust, a rMaBHbIN NPUHLMN
«lessismore» (MeHbLUe - 3HaunT GorbLue).

B MumHMManNMCTCKOM CTuUne apxXuTekTypa,
NUHTEpbepbl, Mebenb M akceccyapbl LOIMKHbI
B3aMMoAencTBoBaTbMexagycobonandacosgaHms
Hanbornee CBA3aHHOIO B SKCMPECCMBHOM MNIiaHe
npoctpaHcTea. Noatomy Hotech paspabotana
LEeny JIMHUIO pagnaTtopoB, MPU3BaHHbIX
CINUTbLCSA C MOBEPXHOCTAMM U FTEOMETPUYECKUMN
dopMamu, Ha KOTOPbIX OHM ByayT pasmeLLEHbl,
nogyépkmeas BU3yanbHYHO YUCTOTY "
NMUHENHOCTb NOMELLIEHMI - KaK AOMaLUHUX, Tak
N OOLLECTBEHHBIX UM KOMMEPYECKUX.
Pagunatopbl KaPXUTEKTYPHON» NNHUK
obrnagalT psiaoM OYEBUOHLIX MPENMYLLECTB
KaK C 9CTETMYECKOW, TaKk M C NpaKTU4eckomn
TOYKM 3peHus. OHn  onTumuaunpyroT noboe
NPOCTPaHCTBO, He XXepTBys Mpu 3TOM CBOEW
oborpeBaTternbHOM CMOCOOHOCTLIO.

Hotech npegnaraer amm wu3genus  Kak
YacTHbIM KNMeHTam, Tak " cambIM
TpeboBaTeNbHBIMIPOEKTUPOBLLMKAM "
apxXuTeKTopaMm, KOTOpble  HakoHel,  MOoryT
nony41Tb pagmaTopsbl 6o hopMbl 1 pasmepa.




RECESSED SYSTEM

design by Hotech

Il radiatore acquisisce la possibilita di divenire un tutt'uno con
lo spazio, azzerando il suo ingombro e uniformandosi con l'area
utile delle pareti. Questa soluzione ¢ stata studiata e predisposta,
per supportare la finitura finale della parete stessa, permettendo
quindi di verniciare, stuccare o resinare il radiatore, rimuovendo
ogni ingombro visivo e massimizzando gli spazi.

Radiators can become one with the room around; the space they
take is minimized as they blend with the wall where they are
fitted. This solution has been designed and developed so that
radiators can be varnished, stuccoed or resin-coated similarly to
the wall where they are mounted, removing any visual obstacle
and maximizing space.

Le radiateur acquiert la possibilité de devenir un tout avec
I'espace, en mettant a zéro son volume et en se conformant a
la zone utile des murs. Cette solution a été congue et préparée
pour supporter la finition finale du mur lui-méme, permettant
ainsi de peindre, stuquer ou résiner le radiateur, en supprimant
tout encombrement et en maximisant I’espace.

Paguatop nprobpeTaeT BO3MOXHOCTb CTaTb €AMHbIM LENbiM C
OKPY>KaloLLM €ero MpoCTPaHCTBOM, He 3arpykasi nomelueHve u
CNMBasiCb C MIoLWAAb0 CTEHbI. JTO peLleHne bbino paspaboTaHo
ANs NOAAEPXKKN OAHOPOAHOCTU OTAENKM CTEHBI, Aerasi BO3MOXHbIM
MOKPAcKy, OLUTyKaTypuBaHWe WM NakMpOBKYy paguatopa Ans
yCTpaHEeHUsi BU3yarnbHOW 3arpy3ky U MakcUMM3aLmmn NpoCTpaHCTBea.
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| sistema “Hybrid Power” di Hotech

prevede [l'utilizzo combinato di due

diverse tecnologie e differenti fonti di
energia; molti sono i vantaggi che ne derivano,
per il miglioramento della qualita della vita e
dell’ambiente.
| termoarredi ibridi, fondono perfettamente
il sistema idronico a quello elettrico, in un
componente ibrido estremamente compatto. Le
due alimentazioni possono lavorare singolarmente
oppure insieme, consentendo di selezionare di
volta in volta il generatore piu efficiente in base
alla temperatura e al fabbisogno energetico
dell’abitazione.
Entrambe le tecnologie, sono predisposte
per sfruttare al meglio le fonti di energia
rinnovabile, presenti nelle nuove abitazioni, come
i pannelli solari termici e i pannelli fotovoltaici; un
termoarredo ibrido € quindi una scelta sostenibile,
che puo ridurre sprechi ed emissioni.
Un doppio sistema energetico nel calorifero,
significa anche doppia affidabilita, garantendone il
funzionamento ed il massimo comfort, anche in
condizioni critiche, dovute a guasti o sospensioni
parziali delle forniture energetiche.

Le systeme « Hybrid Power » de Hotech représente
« [lévolution de l'espéce » : il implique [utilisation
combinée de deux technologies différentes et de
différentes sources d’énergie ;il en résulte de nombreux
avantages pour 'amélioration de la qualité de la vie et de
I'environnement.

Les radiateurs décoratifs hybrides, congus par la
Hotech Design Radiators, combinent parfaitement les
systémes hydronique et électrique dans un systéme
hybride extrémement compact. Les deux alimentations
peuvent fonctionner individuellement ou ensemble,
vous permettant de sélectionner de temps en temps le
générateur le plus efficace en fonction de la température
et des besoins énergétiques de la maison.

Les deux technologies sont congues pour tirer le meilleur
parti des sources d’énergie renouvelables présentes
dans les nouvelles maisons, telles que les panneaux
solaires thermiques et les panneaux photovoltaiques ;un
radiateur décoratif hybride est donc un choix soutenable,
qui peut réduire les déchets et les émissions.

Un double systéme énergétique dans le calorifére
signifie également une double fiabilité, garantissant un
fonctionnement et un confort maximum, méme dans
des conditions critiques, en raison de pannes ou de
suspensions partielles dalimentation en énergie.

The ‘Hybrid Power’ system by Hotech is ‘the
evolution of the species It combines two
different technologies and different sources of
energy. This results in a myriad of advantages
that enhance the quality of both life and the
environment.

The hybrid radiators designed by Hotech Design
Radiators perfectly blend the hydronic and the
electric systems into a highly compact hybrid
system. The two supply systems can work
together or independently so that you can choose
the generator that is more efficient according to
the temperature and the energy requirements of
the house, on a case-by-case basis.

Both technologies are at your disposal to make
the best possible use of renewable energy
sources found in modern time homes, such as
solar thermal collectors and photovoltaic panels.
Therefore, a hybrid radiator is a sustainable
choice that can cut down wastage and emissions.
A double energy system in a radiator also
means twice as much reliability since operation
and total comfort are guaranteed, even under
critical conditions caused by failures or partial
interruptions of the power supply.

Cucrema HybridPower, npeanaraemasi Hotech,
npeactaensieT cobor HOBbIA  3BOSHOLIMOHHBIN
BMTOK: OHa npegycMmarpmsBaeT KOMOMHMPOBAHHOE
MCMONb30BaHMe  OBYX  pasHblX  TEXHOMOrui
M WCTOMHMKOB  3HEprM, 4YTO  CO3daéT
MHOFOYUCIIEHHbIE BO3MOXHOCTM ANS YryyLleHus
KayecTBa >M3HM W COXPaHEHUS1 OKpYy>KatoLLewn
cpenpl.

MBpvaHble  pagmaTtopbl,  CMPOEKTUPOBAaHHbLIE
Hotechdesignradiators, naeansHo codetatot B cebe
BOAOMPOBOAHbIE N 3MEKTPUYECKNE KOMMOHEHTHI,
npeacTaenss cobon yNbBTPaKOMMNaKTHYHO
rMbpuaHytocuctemy. [1BanCTodHUKa NnUTaHUSMOry T
paboTaTb MO OTAENBHOCTU U BMECTE, MO3BONSIA
KaXxabl pa3 BblOompaTb Hanboree NpoayKTUBHBLIN
reHepaTop, OCHOBbIBAsSiCb Ha Temnepatype W
aHepreTmyeckon notpedHoctn nomelueHnsa. Obe
TEXHOMOMMN  CMOCOGHbI  Havmyylwnm  obpasom
NCrnonb3oBaTb 06HOBNSIEMbIE UCTOMHUKN SHEPTUN,
KOTOPbIMY OCHALLEHbI HOBbIE MOCTPOWKU, TaKMe Kak
COSfHEYHbIE KONMEKTOpbl M hOTOINEKTPUYECKME
naHenun. [IBoMHasa aHepretTnyeckas cuctema
paguatopa O3HavaeT TaKke OBOVHYIO
HagEéXHOCTb, rapaHTVMpyst MOCTOSIHCTBO paboThbl
N MakcumarnbHbIl KOMAOPT Oaxe B Cryvasx
MOSIOMOK MMM YacCTUYHOIO MpeKpaLLeHNsa noaaym
3HEepruu.
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n plus della produzione di Hotech
design radiators, & la possibilita di
personalizzazione totale del prodotto,
per garantire la piena soddisfazione al cliente.

La gamma dei colori disponibile in pronta consegna
copre tutta la scala RAL; su richiesta sono avviabili
anche tutte le nuance dei colori pantone, oltre che
il servizio di rilevo e riproduzione di una particolare
tonalita, a partire da un campione fisico. Molteplici
sono anche le finiture artigianali, come gli spazzolati
e la posa difoglia oro,argento e rame,rigorosamente
fatta a mano, seguendo le antiche tecniche della
tradizione.Sempre sull’area superficiale dell’oggetto
& possibile la riproduzione di disegni, scritte o loghi,
tramite incisioni a contrasto, colorate o tono su
tono. La dimensione non & pit un limite, cosi come
la forma, Hotech realizza termoarredi seguendo
qualsiasi disegno o sagoma, effettuando anche fori
ed aperture sulla superficie radiante, senza alcuna
problematica tecnica. Possibilita di personalizzazione
ancora maggiori, si ottengono con la conversione a
specchio e la lucidatura della superficie; oppure con
l'utilizzo del particolare alluminio con finitura grezza
“rusted” e l'applicazione della retroilluminazione
led, totale o parziale.

Un plus de la production de Hotech Design
Radiators est la possibilité de personnalisation
totale du produit, pour assurer la satisfaction totale
du client. La gamme de couleurs disponibles pour
une livraison immédiate couvre lI'ensemble de
’échelle RAL ;sur demande, toutes les nuances des
couleurs Pantone.

Il existe également de nombreuses finitions
artisanales, telles que les brossés et la pose d’or,
d’argent et de cuivre, strictement a la main, suivant
des techniques traditionnelles anciennes.

Toujours sur la surface de I'objet, il est possible de
reproduire des dessins, des textes ou des logos, a
travers des gravures contrastées, colorées ou ton
sur ton. La taille n’est plus une limite, ainsi que la
forme, Hotech réalise des radiateurs décoratifs
en suivant n'importe quelle conception ou forme,
faisant également des trous et des ouvertures sur
la surface radiante, sans aucun probléme de nature
technique. Possibilités de personnalisation encore
plus grandes, sont obtenues avec la conversion
au miroir et le polissage de la surface ; ou avec
l'utilisation de l'aluminium particulier avec une
finition rugueuse « rouillée » et I'application du
rétro-éclairage LED total ou partiel.

A plus in Hotech Design Radiators production is
the possibility of completely customising products,
in order to guarantee customers’ full satisfaction.
The variety of colours available for prompt delivery
covers the whole RAL range; upon request, the
company can also offer all the nuances of pantone
colours, as well as the service involving the
sampling and reproduction of a particular shade,
starting from a physical sample. There are also
multiple artisan finishes, such as brushing and gold,
silver and copper leaf laying, which is strictly made
by hand, following ancient traditional techniques.
On the superficial area of the objects, drawings,
inscriptions or logos can also be reproduced, by
means of contrast engraving, either coloured or
ton sur ton.

Neither dimensions nor shapes constitute a limit
any longer; Hotech make radiators following any
design or shape,also making holes and openings on
the radiant surface, without any technical problem.
Even further customisation possibilities are
obtained by converting the surface into a mirror
and polishing it, or by using special aluminium with
a ‘rusted’ finish and applying total or partial LED
backlighting.

IMpenmvywectsomnpoaykummHotechdesignradiators
SBMNSIETCA BO3MOXHOCTb MOMHOW MepCcoHanm3aumm
npoaykTa, rapaHTUpyoLLast rnonHoe
YOOBMETBOPEHME 3anpocoB KnueHTa. [octynHas
raMMa LBETOB MNoKpbiBaeT BCto Lwkany RAL; no
3anpocy AOCTYNHbI Ntobble oTTeHKM LiBeToB Pantone,
aTakkKe ycryra CHATUS M U3roTOBIEHWS KOHKPETHOTO
OTTEHKa C pmandeckoro obpasua. JocTynHbl Takke
MHOrOYUCIEHHBIE BUObI MOBEPXHOCTHOM 0BpaboTkK,
TakMe KaK «pacyE€cbiBaHME», MOKPbLITME 30510TOM,
cepebpom, Meabto, BbINONHEHHbBIE UCKITIOYUTENBHO
BPYYHY!O MO CTAPUHHBLIM TPAAULMOHHBIM TEXHMKaM.
Take Ha MNOBEPXHOCTU U3OENMA  BO3MOXHO
Pa3MECTUTb PUCYHKM, HaANMCU WU JIOrOTUMbI
NOCPEACTBOM  KOHTPACTHOW,  LBETHOW  Wnu
OOHOLBETHOM MPaBUPOBKM.

Pasavep w©n dopma ©Oonblle He SBMSTCA
npenstctBuem. Hotech cospaér  paguatopsl,
cnenys nobbiM NPOEKTam MM 3CK13aM, BbINOSHAS
TaKkke Bblpe3bl M OTBEPCTUS Ha MOBEPXHOCTU
pagmatopa 6e3 yLiepba Ans TEXHNYECKOM YacTu.
ELLé Bonbluie BO3MOXHOCTEN Ars MepCoHannsaLmm
OTKPbIBAETC MNPV UCMONb30BaHUN  3epKaribHOM
M MAHUEBON MOBEPXHOCTU WM NMPUMEHEHUN
cneuyanbHOro  anmioMUHUSE C MOKPbITYEM  Mog,
«PXKaB4YMHY» 1 OoGaBneHMEM MOACBETKW, MOSHOM
NN YaCTUYHON.

CUSTOMIZATION




SIZES

| radiatori Hotech superano ogni limite
dimensionale:  prodotti  “Tailor-made”
costruiti sulle esigenze del cliente.
Non esistono misure standardizzate, la
tecnologia Hotech & nata per adattarsi alle
piu moderne situazioni architettoniche,
permettendo di variare la posizione
ed interasse degli attacchi, oltre che la
dimensione e il profilo di ogni lato.

There are no size limits for Hotech
radiators. Tailor-made items built to
suit the requirements and needs of our
customers. There are no standard sizes.
Hotech technology is here to adapt to
the most modern architecture scenarios
and so the position of fittings and their
distance between centres as well as
the size and profile of each side can be

24 2200 changed.

Les radiateurs Hotech dépassent toute
limite de taille : produits « sur mesure
», construits sur les besoins des clients.
Il N’y a pas de mesures standardisées,
la technologie Hotech est née pour
s’adapter aux situations architecturales
les plus modernes, ce qui permet de
600 faire varier la position et I'entraxe des
fixations, ainsi que la taille et le profil de
chaque coté.

1600

Pagonatopbl Hotech npeBocxogsaT Bce
oXugaHma B oOnactm pasmepoB: 3TO
YHUKanbHble W3Oenusi, Co3daHHble Ha
OCHOBE 3anpocoB kNueHTa. CtaHgapTHbIX
pasmMepoB He CyLLeCTBYET: TEeXHOSorus
Hotech pogunace gna Toro, 4TOObI
aJanTupoBaTbCs K CaMblM COBPEMEHHbLIM
apXUTEKTYPHbIM peLleHnsaM, Mo3BoNdAs
N3MEHATb PacrnosioXXeHne U paccToaHmne
MeXay KpenneHusMn, a Takke pasmepbl
N Npounb Kaxgon CTOPOHbI.

800

1800 600

1400
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i SHAPE i

La tecnologia Hotech & I'unica in grado
di offrire la completa customizzazione
dei suoi prodotti, realizzando su richiesta,
qualsiasi forma e sagoma in dimensioni
variabili e personalizzate; pezzi unici o
piccole tirature, prodotte ad-hoc per il
cliente, con la massima qualita e cura del
dettaglio.

Hotech has the only technology that can
offer total product customization. Any
shape and contour can be made upon
request at different and personalized
sizes. Single pieces or low volume
applications made ad-hoc for a customer
guaranteeing total quality and care for
details.

La technologie Hotech est la seule capable
d’offrir la personnalisation compléte de
vos produits, en réalisant sur demande,
toute forme et modéle en dimensions
variables et personnalisées ; piéces
uniques ou en petites séries, produites
spécialement pour le client, la plus haute
qualité et souci du détail.
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TexHonornsa Hotech - eguHcTBeHHas,
cnocobHas NpPeanoXuTb  MOJHYH
nHaueuayanusaumio  pagmaToposB C
peanusaumenn no 3anpocy wusgenun
nobon opmbl n pasmepa. ITo MoOryT
ObITb pagnaTopbl B O4HOM 3K3emnnsape
unu Manble napTuu, CcneuunanbHo
CO3[aHHble ANl KOHKPETHOro KIMeHTa
C MakCuMmanbHbIM  KayecTBOM U
BHMMaHWEM K AeTansim.
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ENGRAVING

Ogni termoarredo Hotech pud essere
personalizzato con un’incisione superficiale,
colorata in nero, oppure tono su tono.

Every Hotech radiator can be personalized
with a superficial engraving that be either
black or ton sur ton.

Chaque radiateur décoratif Hotech
peut étre personnalisé avec une incision
superficielle, colorée en noir ou ton sur ton.

Kaxabim pagnatop Hotech moxeTr ObiTb
odhopMreH nHauBMAyansHO NOCPEeacTBOM
NOBEPXHOCTHOW NPaBUPOBKN, BbINOSTHEHHON
YEPHbLIM LIBETOM UM B TOM XK€ LBETE.

( »ﬁ k“




CUTS AND
HOLES

La superficie dei radiatori Hotech puo
essere modellata a piacimento, aprendo
fori passanti, tagli e fresature sagomate,
preservando tutte le caratteristiche
tecniche e prestazionali del calorifero; sia
sulla lastra singola che nella configurazione
“Double” a doppia piastra radiante.

The surface of Hotech radiators can
be shaped at will, through holes can be
drilled, cuts and moulded milling can
be made while keeping all the technical
features and performance of the radiator
unchanged, in the single-plate radiators
as well as in the ‘double’ heating plate
configuration.

La surface des radiateurs Hotech peut
étre fagconnée comme désiré, en ouvrant
des trous passants, des coupes et des
fraisages profilés, en préservant toutes
les caractéristiques techniques et de
performance du calorifére ;a la fois sur la
plaque unique et dans la configuration «
Double » a double plaque radiante.

NMoBepxHocTb pagnaTopoBHotechmoxeT
OblTb CMOAENMpoBaHa MO XKEenaHuto,
C BO3MOXHOCTbIKO CO3[aHUS CKBO3HbIX
OTBEpPCTUA, Cpe3oB U  (PUrypHbIx
BbIpE30B, C COXPaHEHNEM TEXHUYECKUX
XapakKTepuUCTUK YCTPOWCTBA Kak Ha
OOMHOYHOWM, TaK N Ha ABONHOM NaHenn B
KoHurypaumm Double.

—
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LOGO

full customizaton

Pavimenti & rivestimenti

The sing of stvle
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LED
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Uno dei compiti del Design & quello di

saper emozionare, raccontare storie e

creare atmosfere; per questo motivo

Hotech ha pensato ad un ulteriore tocco

di stile, prevedendo come optional su tutti i
9 modelli, la possibilita di avere una moderna
:3'*. : retroilluminazione led, perfettamente
integrata nella struttura.

I Design is intended to produce emotions,
i tell stories and create atmospheres.
And that is why Hotech have included
another touch of style in their radiators:
A a modern LED backlight that perfectly
; blend into the structure comes as an
optional feature for all the models.

i Une des tiches du Design est de pouvoir
exciter; raconter des histoires et créer
't des ambiances ; pour cette raison Hotech
a pensé a une touche supplémentaire
de style, offrant en option sur tous les
modeéles, la possibilité d’avoir un rétro-
éclairage LED moderne, parfaitement
intégré dans la structure.
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[MaBHble 3ajayn Au3aiHa - Bbi3blBaTb
amoumu, pacckasblBaTb NCTOPUIO
M cosgaeatb atmocdepy. [loatomy
Hotech npuaan OONONHUTENBHYIO
CTUIIMCTUYECKYIO HOTY CBOUM M3OENUAM,
i npegycMoTpeB BO3MOXHOCTb A06aBneHnst
& Ha BCex Mogensix  COBPeMEHHOM
CBETOAMOOHOW  MOACBETKW,  MAearnbHO
BCTPOEHHOWN B KOHCTPYKLNIO.




POLISHED

STAINLESS STEEL

Una delle finiture piu esclusive, applicabile
su molti dei termoarredi Hotech &
la lavorazione superficiale ad effetto
specchiato; ottenuta tramite I'installazione,
perfettamente aderente al corpo scaldante,
di una lastra d’acciaio inossidabile
debitamente trattata e lucidata.

One of the most exclusive finishes that
can be applied to many of the Hotech
radiators is treating the surface to obtain
a mirror effect. This is done by applying
a duly treated and polished plate of
stainless steel that perfectly adheres to
the heating body.

Lune des finitions les plus exclusives,
applicable sur de nombreux radiateurs
décoratifs Hotech, est le traitement
superficiel a effet miroir ; obtenue par
Pinstallation, parfaitement adhérente au
corps de chauffe, d’'une plaque en acier
inoxydable diment traitée et polie.

OnQuH 13 camMbIX SKCKITHO3MBHBIX BapyaHTOB
OTOENKW, TMNPUMEHSIEMbIA BO  MHOTUX
moaensix paguatopoB Hotech, - 3aTo
noBepxHOCTHas 06paboTka ¢ 3epKanbHbIM
apcpbekTOM, Monyyaemasa nocpeacTBoM
YCTAHOBKM Ha KOpnyc pagvatopa niuThbl
N3 HepXaBewLlen cTanu, crneumnanbHo
06paboTaHHOM M OTMONUPOBAHHOWN.




LEAF FINISHING

i =

old Leaf Antique

ia Oro Antico/ G

Foglia Argento Antico / Silver Leaf Antique

+

3 : Foglia Rame / Copper Leaf Foglia Rame Antico / Copper Leaf Antique




TECHNICAL FINISHING

4 : Satinato / Satinized

PR
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6 : Squama / Chip finishing

7 : Spazzolato soft / Soft brush

o

8 : Finitura Boccioni / Available for Boccioni

Corten / Weathering steel




INDUSTRIAL Alu

Questa finitura nasce da un processo
produttivo esclusivo che differisce dallo
standard, la particolare lavorazione dona
alla superficie una speciale texture ricca di
personalita; formata da milioni di piccole
incisioni che restituiscono una suggestiva
riflessione e una morbida sensazione al
tatto. || materiale conserva tutte le sue
caratteristiche primordiali, non essendo
lavorato e trattato in alcun modo,

al fine di non alterarne le proprieta.

This finish is the result of an exclusive
production process that is different
from any other standard one. With this
innovative process the texture of the
surface makes a personality statement;
millions of tiny cuts create charming
reflections and at the same time are soft
to the touch. The original characteristics
of the material are left unchanged; since
it is not machined or treated in any way
to keep all its properties intact.

Cette finition est née par un procédé
de fabrication exclusif qui difféere du
standard. Le procédé particulier donne
une texture spéciale a la surface riche
en personnalité ; formé par des millions
de petites incisions qui renvoient une
réflexion suggestive et un sentiment doux
au toucher. Le matériau conserve toutes
ses caractéristiques primordiales, n’étant
pas usiné et traité de quelque maniére,
afin de ne pas altérer ses propriétés.

OTa oTgenka nonyvaercs MnocpeacTsoM
SKCKIH3MBHOIO NPOU3BOACTBEHHOIO
npouecca, 3Ha4UTENbHO OTNINYAKOLLErOCs OT
cTaHgapTHbIx. Ocobas obpaboTka NpuaaéT
NMOBEPXHOCTN HEOObIYHYIO TEKCTYPY C SPKUM
XapaKTepoM, COCTOSILLYD W3 MUIIITMOHOB
MarieHbKUX Haapes30B, CO3OA0LLMX OCOObIN
Gneck 1 oLyLLEeHe MArKOCTM Ha OLLyMb.
Matepyan He nogBepraeTca  HUMKaKOW
ocoboln 0bpaboTke N coxpaHsieT BCe CBOM
N3HaYanbHble XapaKkTePUCTUKN.




INDUSTRIAL Alu

SPECIAL FINISHING

Questo particolare materiale & applicabile
su tutti i modelli HOTECH.

This particular material is applicable on
all HOTECH models.

Ce matériau particulier est applicable sur
tous les modeles HOTECH.

OTOT KOHKPETHBIA MaTepuan NpUMeHUM Ko
Bcem mogensm HOTECH.
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PALETTE RAL

RAL 1013 RAL 1014 RAL 1015 RAL 1016 RAL 1017

RAL 1018 RAL 1019 RAL 1023 RAL 1028 RAL 1030

RAL 1034 RAL 1035 RAL 2003 RAL 2004

RAL 3000 RAL 3003 RAL 3005 RAL 3015 RAL 3020

RAL 3032 RAL 4002 RAL 4005 RAL 4009 RAL 4012

RAL 5002 RAL 5012 RAL 5013 RAL 5014 RAL 5017

RAL 5018 RAL 5020 RAL 5025 RAL 5026 RAL 6000

RAL 6005 RAL6013 RAL6018 RAL6019 RAL 6020

RAL 6021 RAL 6029 RAL 6035 RAL 7006 RAL 7011

RAL 7016 RAL 7022 RAL 7023 RAL 7030 RAL 7032

47

RAL 7035 RAL 7037 RAL 7038 RAL 7039 RAL 7042

RAL 7044 RAL 7047 RAL 8011 RAL 8019 RAL 8025

RAL 8028 RAL 9001 RAL 9002 RAL 9005 RAL 9006

RAL 9007 RAL 9016 RAL 9022 RAL 9023



ENJOY THE SOUND

n ogni momento della vita, la musica non

pud mancare, colonna sonora di momenti

memorabili, ma anche sottofondo del
nostro quotidiano; questo ha spinto Hotech a
creare “55” il primo radiatore audio mai realizzato.
Come ogni oggetto tecnologico che si rispetti,anche
questo radiatore ha un solido corpo in alluminio
lavorato dal pieno, il suo spessore va assottigliandosi
sul perimetro, divenendo quasi inconsistente, come
il petalo di un fiore delicato.
Ad arricchire la dotazione hi-tech, del moderno
termoarredo 55, un potente speaker, che sfrutta
il protocollo di connessione wireless bluetooth e
garantisce un’alta definizione, nella riproduzione
audio: suono cristallino e bassi potenti.
Basta uno smartphone, un tablet oppure un pc,
per collegarsi, senza bisogno di cavi e internet,
permettendo cosi al radiatore di riprodurre la
vostra musica preferita; ma anche telefonate, sveglie
e note vocali.
Delinea la precisa personalita, di questo
termoarredo di design, un anello luminoso che
incorona l'altoparlante,accendendo di energia la sua
forma primordiale, ogni qual volta un dispositivo, si
connette ad esso.

Dans chaque moment de la vie, la musique ne
peut pas manquer, la bande sonore des moments
mémorables, mais aussi le fond de notre vie
quotidienne ; ceci a incité Hotech a créer « 55 »,
le premier radiateur audio jamais réalisé.
Comme tout objet technologique qui se respecte,
ce radiateur également a un corps en aluminium
solide usiné en bloc ;son épaisseur s’amincit sur le
périmeétre, devenant presque insignifiante, comme
le pétale d’une fleur délicate.

Pour enrichir la dotation hi-Tech du moderne
radiateur décoratif 55, un haut-parleur puissant,
qui utilise le protocole de connexion sans fil
Bluetooth et qui assure une lecture de haute
définition,dans la reproduction audio :son cristallin
et basses puissants. Il suffit d’'un smartphone,
d’une tablette ou d’un pc, pour se connecter, sans
besoin de cébles et d’internet, ce qui permet au
radiateur de jouer votre musique préférée ; mais
aussi des appels téléphoniques, des alarmes et des
Mémos vocaux.

Une bague lumineuse qui couronne le haut-parleur
souligne la personnalité précise de ce radiateur
décoratif, dynamisant sa forme primordiale,
chaque fois qu’un appareil s’y connecte.

In every moment of our lives, music has to be
there, not only as soundtrack of unforgettable
moments, but also as background of our daily
life; this is what has motivated Hotech to create
‘55’, the first audio radiator that has ever been
made.

As any technological object that inspires respect,
this radiator has a solid body made of machined
billet aluminium; its thickness fines down over its
perimeter, becoming almost intangible, just like
the petal of a delicate flower.

To enrich the hi-tech equipment of the modern
55 radiator, there is a powerful speaker featuring
the wireless Bluetooth connection protocol
that guarantees high definition in audio playing:
crystalline sound and powerful bass levels. You
only need a smartphone, a tablet or a PC for the
connection, without having to use any cable or
Internet, thus enabling the radiator to play your
favourite music,as well as phone calls,alarms and
voice notes.

The outline of the precise personality of this
design radiatoris traced by alight ring surrounding
the speaker, with its primordial shape lighting up
every time that a device is connected to it.

My3blka conpoBoOXAaeT Hac BCH XMW3Hb,
CTAHOBACb CayHATPEKOM Ans NnaMsATHbIX
coObITNA nnn poHoM ANd NoBCcegHEBHOM
XnsHu. NMoatomy Hotech cospman «55» -
nepBbI B MUpE ayano-pagmaTtop.

Kakun kaxabiv yBaxkatowmn ceba pagmartop,
«55» uMMeeT NPOYHbIA MOHOJIUTHBIN
antMUHNEBBLIN KOPNYC, TOHKUW NOYTU KakK
HEXHbIN NenecToK LBeTKa.

K BbICOKOTEXHONIOTMYHOMY OCHAaLEHWUIO
pagunaTtopa gob6aBrneH MOLWHbIA AUHAMUK,

ncnonb3yowmnmn 6ecnpoBOAHYIO
TexHonoruw bluetooth n rapanTupyrowmnn
BbICOKOKa4eCTBEHHbIN KpuctanbHO

yncTtbell 3BYK wu rnybokme ©OBacbl. K
AVHAMUKY MOXHO NOACOEANHUTLCSH Yepes
CMapTgOH, nnaHwWeT WUIn KoMNbloTeEp,
oes HeobxoauMoOCTU NPOBOAHOIO
nogknt4veHus. Takum obpasom pagmartop
CMOXeT BOCNPOU3BOAUTL Bawy Nbumyto
MY3bIKY, @ TakXXe 3BOHKW, HANOMUHaHUSA n
3BYKOBbI€ COOOLWEHNS.

Apkuin  xapaktep 9Toro paguartopa
aononHaer Kpyrosas nogceeTka
AVHaMuka, BKItOYatLwasacs npu
nogcoeguHeHUN YyCTPOMUCTB.
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55

design by Giovanni Tomasini

ELECTRIC VERSION
available

DOUBLE VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

HYDRAULIC VERSION
available

AUDIO SPEAKER
30 watt - bluetooth

FINISHING
pag. 38 -45

e

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

[onHble TexXHMYecKne AaHHble AOCTYMHbI Ha caiTe
www.hotechdesign.com
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tile, luce e suono, la formula vincente
S che Hotech ha elaborato, per realizzare

termoarredo sul mercato, che si affacci
all'universo “smart”; un mondo interconnesso,
sempre piti“user friendly” e al servizio della persona.
Con 55, per la prima volta il calorifero non & piu
oggetto prettamente “invernale”, ma irrinunciabile
complemento d’arredo, da sfoggiare e sfruttare
tutto I'anno in ogni momento della giornata ed in
ogni ambiente della casa; protagonista sia del bagno
che della zona living.

Le style, la lumiére et le son, la formule gagnante
deéveloppée par Hotech, pour créer le premier
radiateur décoratif sur le marché, qui s’inspire de
l'univers « intelligent » ;un monde interconnectg,
de plus en plus « convivial » et au service de la
personne.

Avec 55, pour la premiere fois le calorifere
n'est plus purement un objet « hivernal », mais
une piece essentielle du mobilier, a exhiber et
exploiter tout au long de I'année, a tout moment
de la journée et dans chaque piéce de la maison.

Style, light and sound: the winning formula
developed by Hotech to produce the first
radiator in the market that looks onto the
‘smart’ universe; an interconnected world that
is becoming more and more user friendly and at
the service of people.

With 55, this is the first time that the heater is
no longer a purely and typically ‘winter’ object,
but rather an essential piece of furniture to be
flaunted and enjoyed all year through at any
time of the day and in any room of the house.

Ctunb, CBET M 3BYK - 3TO nobeaHas dopmyna,
KOTOpylo umcnonb3oBana komnaHua Hotech
AN co3gaHus NepBOro pagmartopa Ha pbiHKE,
SBNAIOLErO YacTbio BCErNeHHOM smart : 3Toro
B3aMMocCBsi3aHHOro mwupa userfriendly, ©6e3
KOTOpPOro Ham BCE CIOXXHee 00ONTUCh.
Bnepsble pagnaTtop ctan He TOMbKO «3VMHUMY»
npegMeToM, HO U HEe3aMEHUMbIM 3N1EMEHTOM
WHTEpbEpa, KOTOPbLIA MOXHO MCMONb30BaTb
Kpyrmnbli rod, B fl060M MOMEHT OHSA U HOYU U B
NtoboM NomeLLLEHUN.

ANYTIME ANYWHERE

—







| bagno & la stanza piu intima di ogni
abitazione, uno spazio consacrato
al relax, dove routine e benessere
si incontrano, per farci sentire meglio con noi
stessi; un’oasi, dove potersi rilassare, occuparsi
della cura del corpo e della bellezza personale.

Hotech design radiators, propone prodotti
d’eccellenza e dalle elevate prestazioni,
appositamente studiati per mantenere un alto
livello di comfort, in questa zona coinvolta
sempre piu nel lifestyle quotidiano. Radiatori
di qualita, che coniugano efficienza e risparmio
energetico, in una visione di sostenibilita globale;
prediligendo materiali nobili e certificati, al fine
di evitare l'inquinamento indoor e preservare la
salute.

Il bagno & tutto questo e anche molto di piu,
non solo un ambiente dove riscoprire se stessi,
ma anche l'unico luogo della casa dove gli ospiti
trascorrono del tempo da soli,la camera da bagno
€ quindi un vero e proprio “status symbol”, dove
mettere in mostra il proprio gusto personale.
Per soddisfare ogni esigenza, Hotech collabora
con designer affermati, proponendo soluzioni di
alto stile; conciliando lusso, tecnologia e design.

La salle de bain est la piece la plus intime de
chaque maison, un espace dédié a la détente, ou
la routine et le bien-étre se rencontrent, pour
nous faire sentir mieux dans notre peau ; une
oasis, ou vous pourrez vous détendre, prendre
soin du corps et de la beauté personnelle.
L'Hotech Design Radiators propose des produits
d’excellence et de haute performance,spécialement
congus pour maintenir un haut niveau de confort,
dans ce domaine de plus en plus impliqué dans le
mode de vie quotidien. Des radiateurs de qualité,
alliant efficacité et économie d’énergie, dans une
vision de soutenabilité globale, en privilégiant
des matériaux nobles et certifiés, afin d’éviter la
pollution intérieure et préserver la santé.

La salle de bains est tout cela et bien plus, non
seulement un environnement pour se redécouvrir,
mais aussi le seul endroit dans la maison ou les
invités passent du temps seuls ; la salle de bain est
donc un véritable « symbole de statut social », ou
montrer votre golt personnel. Pour répondre
a tous ces besoins, Hotech collabore avec des
designers reconnus, proposant des solutions de
haut niveau, en conciliant luxe, technologie et
design.

The bathroom is the most intimate room in
each house; an area devoted to relax, where
routine and well-being meet to make us feel
better with ourselves; an oasis where we
can relax, and take care of our bodies and of
personal beauty.

Hotech Design Radiators offer first-class
products characterised by high performance,
and which have been specifically studied to
maintain a high level of comfort, in this area
that constitutes an important part of everyday
lifestyle.

Quality radiators that combine efficiency and
energy saving, in a global sustainability vision;
favouring noble, certified materials in order to
avoid indoor pollution and to protect health.
The bathroom is all this and so much more: it
is not only a room where we can rediscover
ourselves, but also the only place in the house
where guests spend time by themselves.

The bathroom is therefore a real ‘status symbol’
where to show our own personal taste. To
meet all needs, Hotech work together with
well-known designers, offering stylish solutions;
reconciling luxury, technology and design.

BaHHas KkomMHaTa - 9TO camoe WHTUMHOE
NpocTpaHCTBO B NtoboM  KBapTUpe: MeCTo
ONnsi OTAblxa, e MOBCeOHEBHOCTb M penakc
BCTpEYatoTCs, NO3BOSSAA HAM NOYYBCTBOBATL Ce0A
nydwe. 3710 0a3nc, rae MOXHO paccrnabutbcs u
3aHATLCA COOCTBEHHBIM TENOM U KPaCOTOW.
Hotechdesignradiators npegnaraet yHukanbHble
n3genus ¢ BbICOKMMM paboynmuy nokasatensmu,
CO3daHHble cneumanbHO ANa  nogaepaHus
BbICOKOro yPOBHS KOM(POPTaB3TON 30HE, BCE YalLe
CTaHOBSLLENCS NoKasaTenemM CTUNSA XU3HU. JTO
Ka4yeCTBeHHble pagmaTopbl, codeTatome B cebe
3 hEKTMBHOCTb N 3HEpProcbepekeHne B pamkax
rnoGanbHON naen 3KONMOrMYHOCTU, CO3AaHHbIE U3
GnaropoaHbIxcepTUnLMpoBaHHbIXMaTEPManos,
Mo3BONAOLWMX M30exaTb 3arpasHEeHUs BHYTPW
A0Ma 1 COXpPaHUTb 300POBLE.

BaHHas - 3TO He TONbKO MeCTO Ans Mo3HaHUs
cebs1, HO M eAMHCTBEHHOE NMOMELLEHME B AOME, IAe
roCTM MOryT yeauHUTLCS. Takum 06pa3om BaHHas
KOMHata - 3TO CaMbli HaCTOALMA «CMMBOM
cTatycay, [ae X03s1MH MOXET NPOAEMOHCTPMPOBATb
COBCTBEHHBIN BKyC. [N yOooBneTBopeHus ntobon
notpebHocTn knmneHta Hotech cotpygHuuaer
C W3BECTHbIMW  Au3anHepamu, npegnaras
UCKITHOUMTENBHO CTUIbHBIE PELLIEHNS, COMETAtOLLME
POCKOLLIb, TEXHOIOMMIO U AN3aWiH.

BATHROOM & living



FABERGE

design by Hotech

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
/ available ‘ available
Wiy FINISHING SPECIAL FINISHING
@ pag.38-45 @ available
ACCESSORIES
w pag. 144 - 147

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

es techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

Hble TEXHNYEeCKNe AaHHble JOCTYIMHbI Ha caiiTe
~ www.hotechdesign.com

— e —




MONO

design by Hotech

ELECTRIC VERSION
available

FINISHING
pag.38-45

SPECIAL FINISHING
available

HYDRAULIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

DOUBLE COLOR
available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYecKne faHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYeCcKne AaHHble AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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STRIP

design by Mara Giardini, Federica Sandrini
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SOLIS

design by Giovanni Tomasini

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

FINISHING ACCESSORIES
pag.38-45 pag. 144 - 147

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHUYecKre faHHble JOCTYMHbI Ha cainTe
www.hotechdesign.com




ZWART

design by Hotech

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

ACCESSORIES FINISHING
pag. 144 - 147 pag. 38 -45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYecKne AaHHble AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




FEATHER

design by Monica Pilenghi

ELECTRIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

SPECIAL FINISHING
available

HYDRAULIC VERSION
available

FINISHING
pag.38-45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito

www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at

www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur

www.hotechdesign.com

[onHble TeXHUYeCKne gaHHble AOCTYMHbI Ha cante

www.hotechdesign.com




MODULE

design by Hotech

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

ACCESSORIES INTERAXIS
pag. 144 - 147 center to center variable
distance

FINISHING SPECIAL FINISHING
pag.38-45 available

HYBRID POWER
available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYecKne faHHble AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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design by Hotech
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ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available
ACCESSORIES INTERAXIS
pag. 144 - 147 center to center variable
distance
HYBRID POWER
available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TeXHNYecKre faHHbIe JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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ANASTASIA

design by

Diego Paderno,Arianna Filippini, Federica Ravera

ELECTRIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

HYDRAULIC VERSION
available

FINISHING
pag. 38 -45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito

www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at

www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur

www.hotechdesign.com

[onHble TeXHNYeCKne gaHHble AOCTYMHbI Ha cante

www.hotechdesign.com




Il colore e importantissimo per un
oggetto di design, ha infatti un ruolo
primario nella percezione estetica,
trasmettendo all’istante emozioni e sensazioni;
sui radiatori Hotech gli abbinamenti cromatici
sono pressoché illimitati, con la possibilita di
riprodurre qualsiasi colore e mixarlo con
finiture esclusive e di pregio.

La couleur esttrésimportante pour un objet
de design, elle joue un réle primordial dans
la perception esthétique, transmettant
instantanément les émotions et les
sensations ; sur les radiateurs Hotech,
les combinaisons de couleurs sont
presque illimitées, avec la possibilité
de reproduire n’importe quelle
couleur et de la mélanger avec des
finitions exclusives et de qualité.

design by Hotech

TRIADE

Colour is a factor of utmost importance in
a design object; it plays a key role in how
objects are perceived aesthetically speaking,
since colours transmit feeling and sensations
instantly. The combinations of colours in
Hotech radiators are endless; almost any
colour can be reproduced and also combined
with exclusive and fine finishes.

LiBeT kpanHe BaxeH ANs AW3alHEepPCKOro
n3genvss M UMeeT Beayllyl porfb B
3CTETUYECKOM BOCNPUATUM, MIHOBEHHO
nepegaBsass 3MOUMM U OLUYLLEHUS.
Paguwatopbl Hotech OOCTYMHbI
npakTuyeckn B 6eCKOHEYHOM KonimyecTBe
LUBETOBbIX BapMaHTOB C BO3MOXHOCTbIO
BOCMNpOu3BeaeHuns nobdoro uBeTa
M  MNCMNOMNb30BaHUA  OKCKMO3UBHOW U
AparoLueHHON OTAENKM.

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available
ACCESSORIES DOUBLE COLOR

pag. 144 - 147 available

FINISHING SPECIAL FINISHING
pag.38-45 available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito

www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at

www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur

www.hotechdesign.com

[NonHble TeXHUYeCKne AaHHble AOCTYMHbI Ha cante

www.hotechdesign.com
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ROMANOV

design by Hotech

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

ACCESSORIES FINISHING
pag. 144 - 147 pag. 38 - 45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYecKne AaHHble AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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a doratura con foglia oro & una tecnica
antica di decorazione ornamentale,
largamente utilizzata in passato per
impreziosire oggetti ed opere d’arte, ricoprendole
con un sottile strato d’oro. Hotech ha recuperato
e riposizionato in chiave contemporanea questa
preziosa finitura superficiale, che richiede tutt’oggi
I'abile maestria di un artigiano specializzato; al fine
di investire con luce dorata i suoi pezzi migliori.
La foglia si presenta come la finitura di maggior
prestigio in assoluto; una tradizione antica di
millenni, che Hotech continua a fedelmente
a tramandare, ma che & riuscita addirittura a
migliorare. La medesima cura ed attenzione, sono
dedicate anche ai rivestimenti alternativi, in foglia
argento e foglia rame; che trovano una perfetta
collocazione in contesti stilistici moderni, dov’é
comunque apprezzata, limpareggiabile qualita
artigiana e artistica del rivestimento.

Un termoarredo con finitura in foglia, rappresenta
la massima espressione del “luxury design”; un
complemento d’arredo destinato a mantenere
e accrescere, il suo valore nel tempo; uno status
symbol che eleva di livello ogni ambiente e
architettura.

La dorure avec feuille d’'or est une technique
ancienne de décoration ornementale, largement
utilisée dans le passé pour embellir des objets
et des ceuvres d’art, en les recouvrant d’'une fine
couche d’or. Hotech a récupéré et repositionné
dans une touche contemporaine cette finition
de surface précieuse, qui nécessite encore de
I'habileté d’un artisan qualifié ; afin d’investir ses
meilleures piéces avec la lumiére dorée. La feuille
se présente comme la finition la plus précieuse de
tous les temps : une tradition millénaire ancienne,
que Hotech continue de transmettre fidelement,
mais qu’il a méme réussi a améliorer.

Le méme soin et la méme attention sont également
consacrés aux revétements alternatifs, en feuille
d’argent et feuille de cuivre ; qui trouvent une
collocation parfaite dans des contextes stylistiques
modernes, ou est cependant appréciée, la qualité
artisanale etartistique incomparable du revétement.
Un radiateur décoratif avec finition en feuille,
représente la plus haute expression du « design
de luxe » ; un meuble congu pour maintenir et
augmenter sa valeur au fil du temps, un symbole
de statut social qui éléve chaque environnement et
architecture de niveau.

Gilding with gold leaf is an ancient ornamental
decoration technique that has been widely used
in the past to embellish objects and works of art,
coating them with a thin gold layer. Hotech have
recovered and revisited with a contemporary
approach this precious superficial finish, which —
to this day — requires the skilful craftsmanship of
a specialised artisan; in order to confer golden
light on their best pieces.

The leaf is presented as the absolutely most
prestigious finish; an ancient tradition dating
back to millenniums ago, which Hotech faithfully
continue handing down, but which could also be
improved.

The same care and attention are also devoted
to alternative coatings made of silver leaf and
copper leaf, which can be perfectly used in
modern style contexts, in which the matchless
artisan and artistic quality of the coating is still
highly appreciated.

A radiator with leaf finish represents the
ultimate expression of ‘luxury design’;a piece of
furniture destined to maintain and increase its
value over time; a status symbol that raises the
level of any room and architecture.

[MosonoTa ¢ ncnonb3oBaHMEM FIMCTOBOMO 30r0Ta
- 9TO CTapuHHas TEXHWKA OpHaMEHTarbHOro
OEKOPMPOBaHMS, LUMPOKO  MCMOMb30BaBLUAsACH
ONS yKpalleHusl NPegMeToB U XyOOXKECTBEHHbIX
Npou3BEeOEeHNA  MOCPEACTBOM  MOKPbITUA KX
TOHKMM cnoem 3oroTta. Hotech BocctaHoBuna
N nepecmMoTpena B COBPEMEHHOM Kr4e 3TO
OparoLeHHOe MoKpbITUE, 4S9 HAHECEHNS KOTOPOIo
no cen geHb TpebyeTca BbICOKOE MacTepcTBo, U
ucnorb3oBana ero Ans OeKOpUpOoBaHUSI CBOMUX
nyywmxmnsgenuii. JlInctoBoe 301010 -3To Hanbonee
NPecCTKHasa OTAenka M3 BCEX BO3MOXHbIX: 3TO
Tpaguuma C TbiCAYENneTHEN UCTOPUEN, KOTOPYHD
Hotech npogomnkaeT B TOHHOCTM BOCNPOM3BOAUTL
N nepedaearh M KOTOPYIO AaXKe YAAroCh yyylUmnTb.
Ctonb e BbLICOKOE BHMMaHWE yOensaercs u
anbTepHaTUBHBLIM  MOKPbLITUSIM - NIUCTOBOMY
cepebpy ¥ Meaou, uoeanbHO NOAXOOSALMM K
COBPEMEHHLIM  MOMELLEHNSAM, T[Oe  LEHUTCA
BbICOKOE  Ka4yeCTBO M  XYOOXECTBEHHOCTb
0OOpPMIIEHNSI.

Pagmatop ¢ NMCTOBLIM MOKPLITUEM NPEOCTaBMSAET
cobon BbICLLEE MpPOsIBIIEHNE [OM3alHa Kracca
«JIIOKC» - 9TO NPEeOMET UHTepbepa, KOTOpbIA C
rogamm CTaHOBUTCH BCE LIEHHEE 1 NpeBpaLlaeTcs
B CMMBON cTaTyca, oborawatowmin nobon
MHTEpPbLEP.




VASARI

design by Hotech

84

HYDRAULIC VERSION
‘ available

DOUBLE COLOR
\Q available

SPECIAL FINISHING

@ available

omplete sono disponibili sul sito
.hotechdesign.com

echnical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

es fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

TEXHMNYECKUNe AaHHble JOCTYIMHbI Ha caiiTe
;_eihqggign.com



VASILY

design by Federico Guastaroba

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

FINISHING ACCESSORIES

pag. 38 -45 pag. 144 - 147

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

lonHble TeXHNYeCKre faHHbIe JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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DAVID

design by Hotech

ELECTRIC VERSION
available

FINISHING
pag.38-45

HYDRAULIC VERSION
available

EVA

design by Federico Guastaroba

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

FINISHING

pag.38-45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

lMosHble TEXHNYECKME AaHHbIE AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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design by Hotech
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www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYecKre faHHbIe JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

__!'..-' The complete technical data sheets are available at
o www.hotechdesign.com
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| 1. ' www.hotechdésign.com
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CAVE ADSUM

design by Federico Guastaroba

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

FINISHING ACCESSORIES
pag.38-45 pag. 144 - 147

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYecKre faHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




| salotto & la parte della casa dove si

passa pitl tempo con la famiglia e dove si

accolgono gli ospiti; vi si puod leggere un
libro,ascoltare musica, guardare la tv, pranzare o piu
semplicemente rilassarsi. Inutile dire che il Living
deve essere curato in ogni minimo dettaglio affinché
si trasformi in una zona da vivere e da sfoggiare:
confortevole ma anche ricca di stile.
| termoarredi Hotech, sono pensati per chi non
si accontenta di un comune calorifero, ma € alla
ricerca di un pezzo che possa sposare il “total
living” della casa, interpretando le piti attuali e valide
tendenze del lifestyle contemporaneo, con modelli
che vanno dal minimal moderno, fino al classico
barocco, per soddisfare ogni gusto del cliente.
Chi sceglie Hotech design radiators, pud avere
anche prodotti “full custom”, ovvero termoarredi
personalizzati in ogni minimo dettaglio, nelle
dimensioni, nella forma e nel colore; con disegni,
incisioni e finiture esclusive.
Il termoarredo di lusso firmato Hotech non ¢ solo
estetica, ma anche qualita dei materiali, tecnologia
ed ecologia; oggetti progettati per garantire il
massimo comfort nel pieno rispetto del’ambiente
e della persona.

Le salon c’est la partie de la maison ot I'on passe plus
de temps avec sa famille et ou on accueille ses invités ;
on peut Y lire un livre,écouter de la musique, regarder
la télévision, déjeuner ou simplement se détendre.
Inutile de dire que le Living doit étre soigné dans les
moindres détails pour qu'il devienne un espace a vivre
et a montrer : confortable mais aussi riche en style.

Les radiateurs décoratifs de design Hotech sont
CONGUS pPOUr VOUS ;pour ceux qui he se contentent pas
d’un chauffage banal, mais qui recherchent une piéce
qui peut épouser la «vie totale» de la maison;modéles
et des solutions qui interprétent les tendances les plus
actuelles et valables du style de vie contemporain,
avec des modeles allant du minimalisme moderne
au baroque classique, pour satisfaire tous les godits
du client. Qui choisit Hotech Design Radiators, peut
aussi avoir des produits « full custom », c’est-a-dire
des radiateurs décoratifs personnalisés dans les
moindres détails, dans les dimensions, dans la forme
et dans la couleur ;avec des dessins, des estampes et
des finitions exclusives. Le radiateur décoratif de luxe
signé Hotech est non seulement esthétique, mais aussi
qualité des matériaux, technologie et écologie ; des
objets congus pour garantir un maximum de confort
tout en respectant 'environnement et la personne.

The living-room is the area of the house where
we spend time with our family and where guests
are received; there, we can read a book, listen
to music, watch TV, have lunch or simply relax. It
goes without saying that the living-room must be
taken care of in every little detail so that it turns
into an area to be enjoyed and to be flaunted:
comfortable but also rich in style.

The radiators designed by Hotech have been
specially thought for you; for those who do not
content themselves with a regular radiator, but
who are rather searching for a piece that can go
well with the “total living” of the house; models and
solutions that interpret the latest, most valid trends
of contemporary lifestyle, with options ranging from
modern minimalist models to classical baroque
style, in order to meet all customers’ tastes.

Those who choose Hotech Design Radiators can also
have full-custom products, i.e. radiators personalized
in every little detail, from dimensions to shape and
colour;with exclusive patterns, engraving and finishing.
The luxury radiator by Hotech is not only aesthetics,
but also quality of materials, technology and ecology;
objects designed to guarantee utmost comfort while
also fully protecting the environment and people.

3an, HeCOMHEHHO npegcTaBnsieTr cobon
nynbcupyloLlee cepgue Aoma, B KOTOPOA Mbl
NpoBOAMM OOrbLLIE BCErO BPEMEHU C CEMbEN U
rOCTSIMU, A€ MOXXHO MOYUTATh KHUTY, MOCNyLIaThb
My3bIKy, MOCMOTPETb Tenesu3op, noobeaatb
WU NPOCTO OTAOXHYTb. [Mo3TOMY O4YeBMAHO,
YTO Npy OPOPMIIEHUN TOCTUHOW Heobxoaumo
yOeNnuTb BHUMaHWE KaXOouW  MenbYanilen
Aetanu - ansa co3gaHusa ngeanbHoro mecTa ans
CEMENHON XU3HU U NPUHATUSA FOCTEN.
[unsanHepckne paguatopbl Hotech cosgaHbl
cneunanbHO Ans Bac: TeX, KOMy He noaxoasiT
OOblYHble OGarapen, KTo WLIET YHMKanbHoe
nsgenue, Mogenu M peLleHus, BOMMoLLaroLLme
B cebe camble akTyanbHble TeHOeHUun
COBPEMEHHOTO CTUMS XKM3HM Ha NMtobon BKYC - OT
MUHUMaNM3ama 4o Kraccuieckoro 6apoKko.

Tor, KTO BblOVpaeT Hotechdesignradiators,
nonyyaet npogykT fullcustom, 10 ectb NONHOCTHIO
NEPCOHarnM3VpyeMOe BKaXKOON CBOEN AeTanmMmsaenve
- Ha4VHas OT pa3MepoB, hOPMbI Y LIBETA U 3aKaHYMBas
PUCYHKaMW, MPaBUPOBKOM 11 SKCKITKO3VMBHOW OTAEMKOM.
JTiokcoBbIn pagvatop Mapku Hotech - 3To He Tonbko
3CTeTUKA, HO M Ka4eCTBO Martepuarnos, TEXHONorum
n okororvs.  Paguatopbl  CrPOEKTMPOBaHbI
ONnst  rapaHTUM  MakcumaribHoro  komdoopta C
cobntogeHneM aKONOrMYHOCTM.
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PRINCESS

design by Federico Guastaroba

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available

FINISHING ACCESSORIES
pag.38-45 pag. 144 - 147

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYecKne AaHHble AOCTYMHbI Ha caiTe
www.hotechdesign.com
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KLIMT

design by Hotech

1T

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
/ available ‘ available

e ACCESSORIES HYBRID POWER
¢¢ pag. 144 - 147 Qf available

Wiy FINISHING INTERAXIS
@ pag. 38 - 45 4o | centerto centervariable
distance
7
F Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito

www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponi %
www.hotechdesign.com

[onHble TexHNYecKre faHHble AOCTYMHbI Ha can
www.hotechdesign.com
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WILDE

design by
Diego Paderno, Arianna Filippini, Federica Ravera

> X

I

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available
ACCESSORIES HYBRID POWER

pag. 144 - 147 available

FINISHING DOUBLE COLOR

pag. 38 - 45 available

INTERAXIS

center to center variable

distance

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYecKne fgaHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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QUADRO

design by Hotech

ELECTRIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

SPECIAL FINISHING
available

HYDRAULIC VERSION
available

DOUBLE COLOR
available

FINISHING
pag.38-45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYecKne faHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




GECO

design by Hotech

e

106

=
ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available
ACCESSORIES DOUBLE COLOR

pag. 144 - 147 available

FINISHING

pag.38-45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

lonHble TexHNYecKne faHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com



GECO DOUBLE

design by Hotech

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION

power watt
1970

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

power watt AT at 50°
1970

DOUBLE COLOR
available

FINISHING INTERAXIS
pag. 38 -45 center to center variable
distance

SPECIAL FINISHING
available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYecKne AaHHble AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




DOUBLE

no dei segreti del successo di Hotech,
U risiede nella lavorazione tecnologica

avanzata, applicata per la realizzazione
dei radiatori. | termoarredi sono ottenuti con
una tecnica brevettata che implica la lavorazione
tridimensionale del metallo, utilizzando tecnologie
complesse e competenze tecniche di alto livello.
Lutilizzo esclusivo di metalli nobili,non ferrosi ed altamente
conduttivi, come [alluminio ed il rame, accoppiati in
modo ottimale, come solo Hotech ¢ in grado di offrire;
garantiscono elevate prestazioni, rapidita di esercizio e
alte rese,a fronte di un consistente risparmio energetico.
Ricorrendo a questo sistema produttivo, [intero
apparato tecnologico € sintetizzato nello spessore di soli
8 millimetri; trovarsi di fronte ad un potente radiatore,
sottile quanto uno smartphone, ci ricorda che anche
limpossibile a volte puo diventare realta. Hotech con i
suoi prodotti, ha segnato un passaggio evolutivo nella
storia della produzione di caloriferi, per il riscaldamento
di ambienti domestici e pubblici.
Il corpo dei radiatori € ottenuto dalla lavorazione dal
pieno dellalluminio con sofisticati macchinari a controllo
numerico;ogni oggetto puo quindi vantare caratteristiche
di durabilitd, robustezza e continuita defficienza, che
vanno oltre ogni standard esistente sul mercato.

L'un des secrets du succes de Hotech, réside dans
le traitement technologique avancé, appliqué a la
réalisation desradiateurs.Lesradiateurs décoratifs
sont obtenus avec une technique brevetée qui
implique le traitement tridimensionnel du métal,
en utilisant des technologies complexes et des
compétences techniques de haut niveau.
Lutilisation exclusive de métaux nobles, non
ferreux et trés conducteurs, tels [Ialuminium
et le cuivre, couplés de facon optimale, comme
seulement Hotech peut offrir. lls garantissent
des prestations élevées, la rapidité d’exercice
et des hauts rendements, en échange d'une
importante économie d’énergie. En utilisant ce
systéme productif, tout I'appareil technologique
est synthétisé dans une épaisseur de seulement 8
millimétres ;se trouver devant un radiateur puissant,
aussi mince qu’un smartphone, nous rappelle que
méme l'impossible peut parfois devenir réalité.

Le corps des radiateurs est obtenu en travaillant de
l'aluminium en bloc avec des machines a commande
numérique sophistiquées ; chaque objet peut ainsi
revendiquer des caractéristiques de durabilité, de
robustesse et de continuité d’efficacité, qui vont au-
dela de tout standard existant sur le marché.

One of the secrets of Hotech’s success lies in the
advanced technological manufacturing applied
for making radiators. Radiators are obtained
with a patented technique involving the three-
dimensional processing of metal,by using complex
technologies and high-level technical skills.

The exclusive use of noble, non-ferrous, highly
conductive metals, such as aluminium and copper,
coupled in a perfect manner — the way only Hotech
can offer — guarantees high performance, quick
operation and high efficiency, as well as constant
energy saving. By resorting to this production
system, the thickness of the entire technological
equipment could be reduced to only 8 millimetres;
standing in front of a powerful radiator —as thinas a
smartphone — reminds us that even the impossible
can sometimes be achieved. With its products,
Hotech have marked an evolutionary passage in
the history of the production of radiators, for
heating rooms in domestic and public areas.

The body of radiators is obtained by machining billet
aluminium with sophisticated numerical control
machines; each object is therefore characterised
by durability, robustness and continuous efficiency,
going beyond the standards existing in the market.

OouH un3 cekpetoB ycnexa Hotech coctout B
NMPUMEHEHUN B MpPOLIECCEe NMPOWU3BOACTBA CaMbIX
nepenoBbiX TexHoMormn. PagmuaTtopel co3garotca
Mo 3anaTteHTOBaHHOWN TEXHOMOMMN, UCTIONb3YHOLLIEN
TPEXMEPHYI0 06paboTKy MeTarnna c npMeHeHneMm
CMOXHbIX TEXHWUK 1N HABBLIKOB BbICOKOIO YPOBHS.
Mcnonb3oBaHue UCKMYNTENbHO GnaropodHbIX,
HEeXenesuncTbIX MEeTanmnoB c BbICOKOM
NPOBOANMOCTbIO, TAKUX KaK antoMUHUIA N Meap,
B HenoBTopumom ctune Hotech rapaHTupyet
BbICOKME NokasaTenu paboTbl, CKOPOCTb HarpeBa
W BbICOKYIO MPOAYKTUMBHOCTb B COYETAHUU CO
3HAYUTENBHOWN AKOHOMWEN SHEPTUM.

Mpn nMcnonb3oBaHUN 3TOW NPOM3BOACTBEHHOM
CUCTEMBbI BCA TEXHUYECKAss YacTb 3aKrio4veHa
B KOHCTPYKLMIO TOMLLMHOW BCErO M1LLb BOCEMb
MUNIUMETPOB. MOLLUHbIN  pagnaTop, TOHKUMK
kak cmaptdoH? MHorga gaxke HEBO3MOXHOE
CTaHOBUTCSI BO3MOXKHbIM.
KopnycpaavatopoBnpon3BoauTcs n3MOHOSNUTHOTO
anioMuHKs, obpabatbiBaemMoro Mpu  MOMOLLN
CNOXHbIX CTaHKOB C YMCIIOBbIM MPOrpaMMHbIM
yrpaBneHWeM; Kaxxgoe wusgenue  OTiiMdaeTcst
[AOITOBEYHOCTLHO, MPOYHOCTBIO U CTAOUIBHOCTLIO,
HaMHOrO MPEBbLILLIAIOLLIMMM CTaHAAPTbI PbIHKA.
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Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques compléetes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TeXHMYECKMe AaHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




BREUER

design by Hotech

=

ELECTRIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

HYDRAULIC VERSION
available

DOUBLE COLOR
available

FINISHING SPECIAL FINISHING
pag.38-45 available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYecKne AaHHble AOCTYMHbI Ha caiTe
www.hotechdesign.com




BERNINI

design by Hotech

ELECTRIC VERSION
available

FINISHING
pag.38-45

HYDRAULIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito

www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at

www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur

www.hotechdesign.com

[onHble TeXHUYeCKne gaHHble AOCTYMHbI Ha cante

www.hotechdesign.com




MODULE

design by Hotech

T
®©
®©

© o |
(O] © A
ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available
ACCESSORIES INTERAXIS
pag. 144 - 147 center to center variable
distance
FINISHING SPECIAL FINISHING
pag. 38 - 45 available
HYBRID POWER

available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TeXHMYeCKNe AaHHble AOCTYMHbI Ha caiTe
www.hotechdesign.com

i

':‘m"l '

i



MODULE DOUBLE

design by Hotech

ELECTRIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

FINISHING
pag.38-45

HYDRAULIC VERSION
available

HYBRID POWER
available

SPECIAL FINISHING
available

INTERAXIS
center to center variable
distance

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYecKne AaHHble AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




® GRACE

design by Monica Pilenghi

SIZES HYDRAULIC VERSION
1500 x 500 mm power watt AT at 50°
525

ELECTRIC VERSION FINISHING
power watt 38-45
525

ACCESSORIES SPECIAL FINISHING
pag. 144 - 147 available

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TeXHNYecKre faHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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BOCCIONI

design by Hotech

ELECTRIC VERSION
available

ACCESSORIES
pag. 38 -45

FINISHING
pag. 144 - 147

HYBRID POWER
available

HYDRAULIC VERSION
available

INTERAXIS
center to center variable
distance

SPECIAL FINISHING
boccioni surface

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito

www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at

www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur

www.hotechdesign.com

[MonHble TeXHUYeCKne gaHHble AOCTYMHbI Ha cante

www.hotechdesign.com
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ormai risaputo che uno degli ingredienti
per creare prodotti di successo, € senza
dubbio il Design.

Da sempre Hotech investe molto in questa
direzione, circondandosi dei migliori designer
a livello internazionale; esperti del settore il
cui compito & quello di ideare soluzioni di alto
valore estetico, per proporre una gamma di
prodotti, sempre aggiornata, in linea con le piu
attuali tendenze stilistiche e architetturali.

La creativita e lo stile sono da sempre punti
d’eccellenza del Made in Italy, per questo
motivo, nei prodotti Hotech, troverete sempre,
tecnologie innovative e forme accattivanti, in
grado di creare un legame intimo ed emozionale
con il cliente.

Coniugare tempestivamente lo  sviluppo
tecnologico, che porta a nuove funzionalita; con
la forma estetica piu corretta, significa proporsi
al momento giusto sul mercato con prodotti di
alto design e indubbio valore. Oggetti destinati
a fornire risposte alle esigenze individuate,
apportando  un  concreto  avanzamento
tecnologico nel settore, attraverso la chiave
vincente del “bello e funzionale”.

Tout le monde sait que I'un des ingrédients pour
créer des produits de succés est sans aucun
doute le Design.

Depuis toujours, Hotech investit beaucoup
dans cette direction, s’entourant des meilleurs
designers au niveau international ; des experts
dans le domaine dont la tiche est de concevoir
des solutions de haute valeur esthétique, pour
proposer une gamme de produits, toujours mis a
jour, en ligne avec les derniéres tendances dans le
style et I'architecture. La créativité et le style sont
depuis toujours des points d’excellence du Made in
Italy, c’est pourquoi dans les produits Hotech, vous
trouverez toujours, des technologies innovantes
et des formes attrayantes, capables de créer une
relation intime et émotionnelle avec le client.
Combiner  rapidement le  développement
technologique, qui conduit a de nouvelles
fonctionnalités, avec la forme esthétique la plus
correcte, cela signifie se proposer au bon moment sur
le marché avec des produits de haute conception et de
valeur indubitable. Des objets congus pour apporter
des réponses aux besoins identifiés, apportant une
avancée technologique concréte dans le secteur;, a
travers la clé gagnante du « beau et fonctionnel ».

It is a well-known fact that design is
undoubtedly one of the ‘ingredients’ to
create a successful product.

Hotech have always invested a lot in
design, resorting to the best international
designers who are experts in the sector;
they are to devise solutions with a high
aesthetic value to offer a of range of
products that is constantly updated and
in line with the latest trends in style and
in architecture. Creativity and style have
always been the strong points of the Made-
in-Italy heritage.So,innovative technologies
and appealing shapes are always present in
Hotech products that create a close and
emotional bond with customers.

To duly blend technical advances that
result in new functions and the perfect
appearance means to come out to the
market at the right time offering top design
and items of unquestionable value. Items
that clearly respond to the needs identified
and provide a true technology break-
through in the industry by epitomizing the
winning concept of ‘beautiful and practical’.

XOpOLLO M3BECTHO, YTO OOHUM M3 OCHOBHbIX
WHFpeOWeHTOB AONA  COo3daHus  YCrneLwlHoro
npoaykTa asnaerca usanH.

Hotech Bcerga ygensina 6onblioe BHUMaHue
3TOMY HarnpaereHuto, COTPyAHNYasa C Ny4yMmMm
AnsaHepamMu MUPOBOIO YPOBHS - SKCMEpPTaMm
B CBOel obmnacTtu, crnocobHbIMW co3aaBaTb
BbICOKOSCTETUYHbIE PeLLEeHMs, - Ars TOro, YToObI
NPeanoXUTb KIMeHTam Hanbonee COBPEMEHHYHO
raMmy MpPOOYKTOB, COOTBETCTBYIOLLYIO CaMbIM
aKTyanbHbIM CTUIIMCTUYECKUM U apXUTEKTYPHbLIM
TeHgeHunam. KpeaTMBHOCTb M CTUMb Bcerga
SABNSANNCH = KIOYEBLIMM  XapakTepUCTUKaMu
Madeinltaly. TMoatomy B wu3genusax Hotech
Bbl  Hangérte WHHOBALMOHHbIE TEXHONOru
N nnexHswowme ¢opmbl, CNocobHble BOWTU B
TECHbIN AMOLIMOHASIbHbIN KOHTAKT C KIUEHTOM.
YaoayHoe codeTaHune TEXHOITOTMYECKOTO
nporpecca, Hecyllero HoBble YHKUMOHaMNbHbIE
BO3MOXHOCTW, W  Hauboree  akTyaribHOM
aCcTeTMYECKON (POPMbl MO3BOMISET B HYXHbIM
MOMEHT NPELIOKUTb PbIHKY U3OENUS BbICOKOTO
An3anHanHECOMHEHHOM LLEHHOCTW. ATONPOJYKThI,
oTBevarLme MHavBMayasnbHbIM TpeboBaHAM 1
HecyLLMe KOHKPETHbIN TEXHONOIMYECKMIA NPOorpecc
B CBOer 00GnactM nocpeacTBOM BbIMIPbILLHOWN
KOMOMHALIMKN KpacoTbl U (OYHKLIMOHANbHOCTW.




PARALLAX

design by Giovanni Tomasini
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ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
available available
ACCESSORIES INTERAXIS
pag. 144 - 147 center to center variable
distance
FINISHING
pag. 38 -45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYecKre faHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com




MAGRITTE

design by Hotech

HYDRAULIC VERSION ACCESSORIES
available pag. 144 - 147

FINISHING
pag. 38-45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHNYeCKre faHHble JOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com
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utti i radiatori che Hotech produce sono
T disponibili sia in versione idraulica che
elettrica; entrambi caratterizzati da una
tecnologia esclusiva e finemente ottimizzata, che
rende unici ed inimitabili questi termoarredi.

I sistema di irradiazione del calore € una soluzione
brevetta Hotech; prevede [|'accoppiamento a
stretto contatto,di un circuito composto da tubi in
rame, ed una lastra scanalata in alluminio massiccio,
seguendo un tracciato studiato via software per
calcolarne la portata ed implementarne le rese.
Lunione di rame e alluminio,garantisce una perfetta
ed istantanea trasmissione del calore,aumentando
le potenzialita d’esercizio del termoarredo. Il
rame presenta inoltre molteplici vantaggi: &
antibatterico, previene quindi la formazione di
micro alghe che pregiudicherebbero I'efficienza del
circuito riscaldante; ed ha un’eccellente resistenza
a corrosione, superiore a quella dell’acciaio e del
ferro zincato, non teme quindi le acque molto
acide.

| collettori dove confluiscono le tubazioni in
rame sono in acciaio inossidabile, lavorati a mano;
le valvole utilizzate, sono prodotti Made in ltaly,
disponibili con diverse finiture galvaniche.

Tous les radiateurs produits par Hotech sont
disponibles tant en version hydraulique qu’électrique
:toutes les deux caractérisées par une technologie
exclusive et finement optimisée qui rend ces
radiateurs décoratifs uniques et inimitables.

Le systéme d’irradiation thermique est une solution
brevetée Hotech ; elle prévoit le couplement en
contact étroit, d’'un circuit composé de tubes en
cuivre, et d’une feuille cannelée en aluminium
massif, suivant une trajectoire congue par logiciel
pour en calculer le débit et en implémenter les
rendements. Lunion du cuivre et de I'aluminium
garantit une transmission parfaite et instantanée
de la chaleur, augmentant le potentiel de
performance du radiateur décoratif. Le cuivre
présente également de multiples avantages : il est
antibactérien, empéchant ainsi la formation de
micro algues qui compromettraient I'efficacité du
circuit de chauffage, et a une excellente résistance
a la corrosion, supérieure a celle de l'acier et du
fer galvanisé, donc il ne craint pas les eaux tres
acides. Les collecteurs ou confluaient les tuyaux de
cuivre sont en acier inox AlSI 304, usinés a la main
; les valves utilisées sont des produits Made in Italy,
disponibles avec différentes finitions galvaniques.

All radiators made by Hotech come in two
energy options- heating (hydraulic) only and an
electric only. Both feature exclusive and fine-
tuned technology that has been optimized so
that these designer radiators are unique and
unequalled.

The heat radiation system is a solution patented
by Hotech:a circuit of copper pipes fully integrated
into a grooved plate made of sturdy aluminium
following a layout specially designed via software
to calculate capacity and implement outputs.
The combination of copper and aluminium
guarantees that heat is perfectly and instantly
transferred, which enhances the operation
potential of the radiator. Copper offers a lot of
advantages as well. It has antibacterial properties-
and so it prevents the formation of micro-algae
that would compromise the efficiency of the
heating circuit-; it also shows excellent corrosion
resistance, higher than that of steel and zinc-
coated iron, and stands very acid waters.

The handcrafted manifolds where the copper
pipes converge are made of ASIA 304 stainless
steel. The valves used are 100% Made-in-Italy
products that come in different galvanic finishes.

Bce paguatopel Hotech poctynHbl kak B
BOASHOW, TaKk U B arekTpudeckon Bepcun. OHU
XapaKTepu3yHTCH UCMOSb30BaHEM 3KCKIO3MBHON
N YETKO ONTUMU3MPOBAHHOW TEXHOMNOMM, KoTopas
AEnaeT X YHVKarbHbIMU 1 HENOBTOPUMBIMMU.
Cucrema pacnpocTpaHeHus Tenna,
3anareHToBaHHass Hotech, npenycmarpusaer
TeCHOe B3anModenCTBME KOHTYPau3MeaHbIX TPYyou
naHesnm 13 MOHOIMTHOTO arOMMHMSA B COOTBETCTBUN
CO CXEMOW, MpPOTECTUPOBAHHON KOMMbIOTEPHBLIM
NyTEM AN BbIMUCIEHUS NPOM3BOOUTENBHOCTU Y
yBENMYEHNS NPOaYKTUBHOCTW.

KombuHaus meon v anioMUHUS  rapaHTupyeTt
naearnsHoe 1 MTHOBEHHOE pacrnpoCcTpaHeHue Tenna,
yBenmunBas pabo4mn noteHuman pagmaropa. Kpove
TOro, Megb OOragjaeT psooM  OOMOMHUTENBHBIX
NPenMyLLIECTB: OHa WMEET aHTubaKkTepuanbHble
CBOWCTBA, TO ECTb MpeaoTBpaLLaeT (hopMMpoBaHME
MMKPOBOOOPOCHIEN, CMOCOBHBIX HapyLwWTb paboTy
HarpeBaTernbHOro0 KOHTYPa; OHa KpaviHe yCTon4mBa K
KOppO3K, NPEBOCX0As BATOM CTarlb U OLMHKOBaHHOE
)Keneso, NO3TOMY el He CTpaLLHbI KUCIble BOAb!.
KonnekTopsbl, KKOTOpbIM NOACOEANHEHBI MEAHbIE
TPYObl, BbINOMHEHbI BPYYHYIO U3 HEPXKABEHOLLIEN
ctanm AISI 304. Wcnonb3yemble KranaHbl
coenavbl B WTtanMm u  umeloT pasnuyHoe
ranbBaHM4YecKoe NoKpbITUE.

MATERIALS
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ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION

available available

FINISHING INTERAXIS

pag.38-45 center to center variable
distance

ACCESSORIES
pag. 144 - 147

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TexHMYecKne aaHHble AOCTYMHbI Ha caiTe
www.hotechdesign.com
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pra € la nuova linea termoarredi che
Hotech ha specificamente studiato per il
settore contract, avvalendosi di designer
esperti nel settore. Forme semplici e leggere per
un radiatore di design che rispecchia le moderne
tendenze stilistiche, riducendo gli ingombri ed
ottimizzando gli spazi, laddove le metrature
sono un rigido vincolo progettuale. L'alternativa
funzionale, al tradizionale scaldasalviette; soluzione
allavanguardia in termini di design, prezzo e
innovazione. E un “contract personalizzabile”,
quello che propone Hotech design radiators,
con questo prodotto, che fa della flessibilita una
formula vincente; su richiesta del cliente, Opra
puo essere realizzato con dimensioni ed interassi
variabili, per adattarsi ad ogni collocazione o
andare a rimpiazzare caloriferi esistenti, senza
modifiche all'impianto e agli attacchi idraulici.
Disponibili sia in versione elettrica che idraulica, i
modelli Opra, compatti, potenti e lussuosi, trovano
applicazione ottimale come termoarredi per Yacht
e imbarcazioni, di alto livello. Non solo uffici,
alberghi e negozi, il fascino discreto e raffinato della
linea di radiatori Opra, conquista anche il privato
che ricerca un calorifero moderno e funzionale.

Opra est la nouvelle gamme de radiateurs décoratifs
que Hotech a spécialement congus pour le secteur
contractuel, en faisant appel a des designers experts
dans le secteur.Des formes simples etlégeres pour un
radiateur design qui refléte les tendances stylistiques
modernes, en réduisant les encombrements et en
optimisant les espaces, la ou les dimensions sont
une contrainte de conception rigide.

C’est un «contrat personnalisabley, celui qui offre
des radiateurs design Hotech, avec ce produit,
qui fait de la flexibilité une formule gagnante ;a la
demande du client. Opra peut étre réalisé avec des
dimensions et des entraxes variables,pour s’adapter
a n’importe quelle collocation ou pour remplacer
les caloriferes existants, sans changements au
systéme et aux raccordements hydrauliques.
Disponibles tant en version électrique
qu’hydraulique, les modéles Opra, compacts,
puissants et luxueux, trouvent une application
optimale en tant que radiateurs décoratifs pour
yachts et embarcations de haut niveau.

Non seulement bureaux, Hotels et magasins! Le
charme discret et raffiné de la ligne de radiateurs
Opra, conquiert aussi le privé qui cherche un
calorifére moderne et fonctionnel.

Opra is the new line of radiators that has
been specifically researched and developed
by Hotech for the contract sector, resorting
to expert designers in this sector. Simple and
light shapes for a design radiator that reflects
modern style trends, reducing dimensions
and optimising space, in those cases in which
measurements constitute a strict constraint in
terms of design.

With this product, Hotech offer a ‘customisable
contract’, which turns flexibility into a winning
formula; upon the customer’s request, Opra
can be made with variable dimensions and
distances between centres, so that it can be
adapted to any arrangement or replace the
existing heaters, without having to modify the
installation or the hydraulic connections.
Available in electrical and hydraulic versions,
Opra models — which are compact, powerful
and sumptuous — can be optimally applied as
radiators for high-level yachts and vessels.

Not only offices, hotels and shops; the discreet
and refined charm of the Opra line of radiators
also conquers private customers who are
searching for a modern and functional radiator.

Onpa - 93T0 HOBas IWHMS  PagMaTopoB,
crneunanbHoO co3gaHHast Hotech ans peanusauun
NMPOEKTOB «MOA4 KIoY», K paboTe Hag KOTOpOW
Obin  MpuBMNEYeHbl Hambornee OnbiTHble B
aTon obractn amsaviHepbl. [Npoctble U nérkve
dopMbl  OM3aHEPCKOrO pagmaTopa OTpaxaroT
COBPEMEHHbIE TEHOEHLIMN CTUMS, CHIDKAs! 3arpy3Ky
NMOMELLIEHNS], ONTUMU3NPYHA NPOCTPaHCTBO TaMm, rae
METPaX SABMNSETCS OrPaHNYMBAIOLLIMM haKTOPOM.
Pewenve, npegnaraemoe Hotech, - aro
MEPCOHANM3NPOBAHHBIN  MPOEKT  «MOO  KITHO4Y,
MaBHbIM  MPEVMYLLECTBOM  KOTOPOIO  SIBMSIETCA
mbkocTb. Mo 3anpocy kmeHta «Onpa» MOXeT
ObITb BbINOMHEHA C W3MEHSIEMbIMM pasvepamm 1
PaccTosHMEM MEXY KPEMMEHNSIMU, YTO MO3BOSUT EN
aaanTypOBaTLCS KIKBOMY pasMELLIEHNIO Y 3aMEHNUTL
CylLLecTBylOLLWE paauatopbl 6e3 HeobxoanmocTu
N3MEHEHWNs1 BOAOMPOBOOHOWM CETU U CTHIKOB.
Mogenu nuHum «Onpay AOCTYMHbI KaK B BOASIHON,
TaK U B 3MEKTPUYECKOM BEPCUWN: KOMMAKTHbIE,
MOLUHbIE,  POCKOLUHblE, OHW MOryT ObITb
NMPUMEHEHbI Ha sIXTaX 1 CyAHax BbICOKOrO YPOBHSI.
MNonHoe focTonHCTBa O4apoBaHme KUK «Onpay
nooxoAUT He TonbkKo Ans oducoB, OTener u
MarasuHOB: OHa MOXET ObiTb MCMNonb3oBaHa
M B YaCTHbIX [OMaX, B KOTOpbIX TpebytoTcs
COBpPEMEHHbIE 1 (PYHKLIMOHArbHbIE paguaTopbl.




OPRA

design by Hotech

ELECTRIC VERSION HYDRAULIC VERSION
on request available

ACCESSORIES INTERAXIS
pag. 144 - 147 center to center variable
distance

FINISHING
pag.38-45

Le schede tecniche complete sono disponibili sul sito
www.hotechdesign.com

The complete technical data sheets are available at
www.hotechdesign.com

Les fiches techniques complétes sont disponibles sur
www.hotechdesign.com

MonHble TEXHNYECKME AaHHble AOCTYMHbI Ha canTe
www.hotechdesign.com

w



\

\

CODE SQ-03 - SQ-45

CODE XO-03 - XO-04

\/

CODE LNO3 - LN45

CODE BX-03 - BX-45

/@

CODE ED-03

SQUARE

XONI




4

CODE - BX08

7

CODE - SQO08 (Square)
CODE - X0O-09 (Xoni)

]

CODE LNO3 - LN45

BRIXIA

SQUARE
XONI

LAPIANA

147



148

cegliere un prodotto Made in Italy
rappresenta una scelta etica e
consapevole, in quanto le normative
che regolano la produzione sul territorio Italiano,
garantiscono standards che rispettano la natura
intera: la terra, 'atmosfera, i corsi d’acqua, le
persone e tutti gli esseri viventi. Hotech design
radiators, ha esplicitamente scelto di realizzare
prodotti di alta qualita, la cui fattura e selezione
dei materiali, ne determina una lunga durata
nel tempo, mantenendone la piena funzionalita
d’esercizio.

Ulteriore risparmio energetico & dovuto ai
brevetti esclusivi dei quali Hotech dispone, che
consentono una notevole riduzione, della quantita
d’acqua impiegata (fino a 30 volte inferiore) per il
funzionamento del radiatore, a fronte di elevate
rese in fase d’esercizio;cio si traduce in un sensibile
abbattimento dei consumi.

Lautentico Made in Italy, risponde anche a tutte
le altre caratteristiche, imposte dagli elevati
standard europei; le materie prime impiegate, cosi
come oghi componente, sono sicuri la persona,
non danneggiano la salute ed evitano il rischio di
allergie, contaminazioni e cattivo funzionamento.

Choisir un produit Made in Italy représente
un choix éthique et conscient, car les
réglementations qui régissent la production sur
le territoire italien garantissent des standards qui
respectent toute la nature :la terre,l'atmosphére,
les cours d’eau, les gens et tous les étres vivants.
Hotech Design Radiators a explicitement choisi
de créer des produits de haute qualité, dont la
facture et la sélection des matériaux, détermine
une longue vie dans le temps, en maintenant la
pleine fonctionnalité de I'exercice.

D’autres économies d’énergie sont dues aux
brevets exclusifs dont Hotech dispose, qui
permettent une réduction considérable, de de la
quantité d’eau utilisée (jusqu’a 30 fois moins) pour le
fonctionnement du radiateur, face aux rendements
élevés en phase d’exercice ;cela se traduit par une
réduction significative de la consommation.
Lauthentique Made in Italy, répond également a
toutes les autres caractéristiques imposées par
les standards européens élevés ; les matieres
premiéres utilisées, ainsi que chaque composant,
sont sans danger pour la personne, ne nuisent
pas a la santé et évitent le risque dallergies, de
contamination et de mauvais fonctionnement.

Choosing a Made in Italy product represents
an ethical, informed choice, given the fact
that the regulations governing production
on the Italian territory guarantee standards
that respect nature as a whole: the ground,
the atmosphere, watercourses, people and all
living beings. Hotech Design Radiators have
explicitly decided to produce high-quality
products, the manufacture and selected raw
materials of which guarantee a long service
life over time, maintaining their full operating
functionality.

Further energy saving is obtained thanks to
the exclusive patents held by Hotech, which
enable a significant reduction in the amount
of water used (up to 30 times less) for the
radiator operation, as well as high efficiency
in the operating phase; all this results in a
considerable decrease in consumption.

The authentic Made in Italy also meets all the
other characteristics set by high European
standards; the raw materials used, as well as
all components, are safe for people, do not
impair health and avoid the risk of allergies,
contamination and incorrect operation.

Boibpate u3pgenve Madeinltaly - 3Haumt
coenatb OCO3HaHHLIN U STUYHBLIA  BbIOOP,
MOCKOMbKY  MPOU3BOACTBEHHbLIE  HOPMbI
Ha Tepputopun WTtanum  noguMHAKTCA
cTaHgapTam, NPU3BaHHbIM obeperatb
npupoay: 3emsto, BO34yX, BOAHbIE MOTOKW,
nogen 1 BCeX XMBbIX CyllecTB. KomnaHus
Hotechdesignradiators cpenana Bbibop B
nonb3y MNPON3BOACTBA TOBAapOB BbICOKOIO
KayecTBa C MCMOMb30BaHWEM [OMrOBEYHbIX
MaTepuarnoB 1 TEXHOIOMIA, 0BecnevmBaroLLmX
MOSHyt0 paboTOCNOCOBHOCTb Ha ANUTENbHBIN
CPOK.

[lononHuTenbHas  9KOHOMMUSI  3HEpPruu
gocturaetcsa  6narogapsa  9KCKMHO3UMBHbLIM
nateHtamMm Hotech, nossonaowmm OOCTUYb
3HaAYUTENBHOIO CHWXEHUS pacxoda BoAbl
(a0 30 pa3) npu paboTte pagmartopa,
COXPaHMB BbICOKYH0 OTAa4vy. ATO OTpaxaeTrcs
B 3HAYUTESNIbHOM CHWXEHWUU 3aTpar.
MctnHHoe Madeinltaly otBevaer Takke
BCeM Opyrum TpeboBaHWsM, BblABUraeMbiM
NOBbILLEHHbLIMW EBPONENCKUMN CTaHOAPTaAMM:
NCMNOMNb3yeMOE Cbipb€ N BCE KOMIMOHEHTHI
HadEeXHbl Ons nonb3oBatensi, He BpegsaT
300pOBbI0 M HE HECYyT pucka annepruu,
3arpsi3HEHNS UK HEMONHOLEHHOW paboThbl.

ECOLOGY
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VALVE KIT

Nel kit valvole sono compresi la
placca interasse 50 mm. e i relativi
copritubo del colore del gruppo
valvole la raccorderia per tubo rame
e/o tubo multistrato ( e necessario
specificare in sede d’ordine il diametro
e lo spessore dei tubi di mandata e di
ritorno e il tipo di tubo utilizzato ).

Valve set includes, 50 mm. interaxis
plate and covers for pipes of the same
colour,pipes for copper of multiplayer
pipe (wen ordering, you must specify
diameter and thickness of inlet and
outled pipes and type of pipes used).

Dans le kit de soupapes il y a inclus
la plaque entraxe 50 mm et les
couvres-tuyaux dans la couleur du
kit de soupapes, les raccords pour
tuyau en cuivre et/ou multicouches
(a la commande il est necessaire de
specifier le diametre et I'epaisseur
des tuyaux d’entree et de retour et le
type de tuyau utilise).

KomnnekT BKIto4YaeT nnacTuHy
50mMm , nokpbiTe ana  Tpyo
COOTBETCTBYIOLLLIErO  LBEeTa rpynmnbl
KnanaHoB UTUHIM ONS  MeOHbIX
Tpy6 n/vinn ang MHOrocrnowHbIx Tpy6
(HeobxogmMMo ykasaTb npu  3akase
TMN Mcnonb3yemblx Tpy6 AnameTtp u
TONLWMHY Tpy6bl Ha BXOA 1 Ha BbIXOL, ).

REMOTE VALVES

Alcuni modelli della nostra collezione,
necessitano di un gruppo valvole
remoto, questo sistema risulta efficace
quando il radiatore e molto intagliato
e non e possibile nascondere le valvole
nella parte posteriore del radiatore,
questo gruppo valvole puo essere
posizionato ovunque nella stanza e
permette il comando “ a distanza “ del
radiatore senza che quest’ultimo venga
penalizzato nelle sue forme.

Some models of our collection need a
remote valve set; this system is necessary
when the radiator is very cutted and it
is not possible to hide the valves in the
rear part of the radiator. This valve set
can be located everywhere in the room
and allows the remote control of the
radiator without damaging its shape.

Quelques modeles de notre collection
ont besoin d’'un groupe remote de
soupapes; ces systeme est efficace quand
le radiateur est entaille et il n'est pas
possible de cacher les soupapes dans
la partie posterieure du radiateur ; ce
groupe de soupapes peut etre place
n'importe ou dans la piece et permet la
commande « a distance » du radiateur
sans que ce dernier soit penalise dans les
formes.

HekoTopble Mogenu Hallen Konnekuum
HY>XOaloTCA B rpynne KranaHoB KOTopble
YCTaHaBNMBAKOTCA Ha pPacCTOSHUM OT
paguartopa , Takas cucteMa sBnsetcd
appekTMBHOM  KOrda  MOBEPXHOCTb
paguatopa ¢ pe3bbor 1 HEBO3MOXHO
cnpsATaTb KranaHbl B HWKHEW 4actu
paguatopa . [laHHas rpynna KnanaHoB
MOXET ObITb YCTaHOBfEHa B J0OOM
MecTe MOMEeLleHNss W No3BONseT
ynpaeBnate  paguatopom  “ Ha
paccTosHMKN® He HaHocA yepba chopme
1 NNaBHbIM JIMHUAM MOAENW.

I51
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THERMOSTAT

termostato wi-fi con schermo LCD

Questo apparecchio consente di controllare via onde radio i radiatori in versione elettrica.
Questa tecnologia consente di posizionare il radiatore ovunque si desideri nell’ambiente
ed alimentarlo normalmente come qualsiasi altro elettrodomestico , la programmazione
settimanale di accensione e spegnimento e gestita interamente dal termostato , 'apparecchio
funziona dando le istruzioni al radiatore che a bordo monta un ricevitore a onde radio.
(868 mHz ) conforme con le direttive europee.

This device allows the control through radio waves the radiator in electric version.

This technology permit to place the radiatory everywhere you want and power it normally
like the other electrical device, the on/off weekly planning is completely managed by the
thermostat , the device works giving instructions to the radiators that mount a radio waves
receiver.

( 868 mHz ) according the european standards.

Cet appareil permet de controler par moyen de ondes radio le radiateurs en version electrique.
N’importe ou dans la piece et de I'alimenter comme un autre appareil electrique normal, la
programmation hebdomadaire d’allumage et extintion est toute geree par le thermostat;
I’appareil fonctionne en donnant le istructions au radiateur qui monte un receveur a ondes
radio .

(868 mHz ) conforme aux directives europeennes.

[aHHOe yCTPOMCTBO MO3BOMSET YNPaBnATb MpU MOMOLLM PagMOBOSH paguatopamm
anekTpuyecknx Bepcu «hotech design»; ata TexHONoOrMst NoO3BOMSET Pa3MECTUTb
paguartopb! MoboMm xenaeMom nomeLLeHun 1 obecnedmsaTb X NUTaHKE.

Kak npaBuno, kak u nobon apyron anekTpobbiToBoM nNpubop, noHeaenbHoe
NPOrpamMMUPOBaHNE BKITKOHEHWUSI/BLIKIMIOYEHMST MOMHOCTLIO YNPaBAseTCa TEPMOCTaToOM,
YCTPOWCTBO paboTaeT, AaBasi UHCTPYKLMW paamaTopy, Ha KOTOPOM YCTaHOBMEH NPUEMHUK
pagVoBOSH.

(868 Mhz) cooTBeTCTBYET €BPONENCKUM OMPEKTUBAM
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